	В рамках реалізації проекту Жана Моне студентка групи УФФМ-52с.             Баранова Марія-Соломія брала участь у конференції CiSEP у м. Чернігів на тему: «Реформи!Зміни! Дійсно?»

29-30 березня 2017 року у Чернігові відбувалась конференція CiSEP (Громадська школа дієвих практик ЄС) на тему: «Реформи!Зміни! Дійсно?» Громадська сила для кращих результатів», за підтримки Інституту Європейської Політики (ІЄП) та партнером з реалізації Поліським фондом міжнародних та регіональних досліджень. 

Представником керівника проекту за програмою Жана Моне Василя Зеленка була Баранова Марія-Соломія, студентка-магістр групи УФФМ-52с.  

29 березня цей захід розпочав Мартін Штейн (менеджер проектів ІЄП, який розповів про цілі даного заходу, учасники поділились своїми цілями та очікуваннями. Далі робота продовжувалась у групах, яких було 4: 1) Демократичні реформи та верховенство права; 2) Економіка, стабільність та довкілля; 3) Робота з молоддю та освіта; 4) Зайнятість, соціальна політика, рівні можливості та здоров’я. 

Наш представник працювала у групі 2, там обговорювались питання взаємодії бізнесу із обласною адміністрацією, з метою інтеграції Угоди про Асоціацію (УА), питання на скільки просунулась УА у кожній конкретній області та виконання Стратегії області, яка заявлена на  сайті згідно з вимогами УА. Підсумком дня була панельна дискусія із головами платформ Геннадієм Максаком (Форум громадського суспільства Східного партнерства) та Зоряною Міщук (Українська сторона Платформи громадянського суспільства «Україна-ЄС») про дієвість цих платформ, їх структуру та організацію та відмінності між їх роботою.

30 березня відбувалось обговорення отриманих результатів у робочих групах попереднього дня та створювали спільний проект щодо розвитку асоціації у областях, який вилився в проект «Моніторингу та інформування бізнесу та влади під час процесу імплементації УА».

Відбулась публічна панельна дискусія із за участі таких доповідачів: професор Матіас Йопп (ІСП, директор), Вольфґанґ Біндзайль (Посольство Федеративної Республіки Німеччини в Україні, постійник заступник Посла), Ірина Бебешкіна (фонд «Демократичні ініціативи ім. Ілька Кучеріва», директор) та Ольга Стефанішина (Урядовий офіс з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Кабінету Міністрів України, директор). Говорили про те, що економіка країни починає зростати, зменшується інфляція, попри те конфілкт на Сході існує, через який Україна втратила чверть обсягу економіки. Було наведено багато аналітичних цифр, які свідчать про велику роль Німеччини в економіці України, в сфері торгівлі, промисловості, технічної допомоги, навчання українських студентів, вливання інвестицій та отримання грантів й допомог. Говорили про безвізовий режим. Заступник посла запевнив, що в червні  українці таки зможуть перетнути кордон ЄС без візи. Також німецькі гості нагадали про провалені реформи, про громадськість яка має бути рушієм реформ та боротьбу з корупцією, як найголовніший компонент, який заважає Україні у всіх сферах.

Під час роботи у групах Баранова Соломія розповіла іншим учасникам про реалізацію проекту Жана Моне «Економіка у європейській інтеграції: внутрішні виклики та зовнішній вимір» на факультеті управління фінансами та бізнесу ЛНУ імені Івана Франка.

Переглянути всі фото заходу можна за посиланням https://goo.gl/photos/TehPc4tnCb9YH8jT8 
	As part of the Jean Monnet project a student from the group UFFM-52s Maria-Solomia Baranova took part in the Chernigov CiSEP conference on "Reforms! Changes! Really?"

During 29-30 March 2017 Chernihiv CiSEP conference (effective public school practices EU) took place. The main points of interest and topics of the discussion were: “Reforms! Changes! For Sure?”, and “Public power for better results”. The conference was supported by the Institute for European Policy (IYEP) and implementation partner “Polissya Foundation for International and Regional Studies”.

Jean Monnet Project Manager’s (Vasyl Zelenko) representative was a student from a group UFFM MA-52s named Maria-Solomia Baranova.

The event took place on March 29, Martin Stein (Manager IYEP, who spoke about the goals of the event), participants shared their goals and expectations. Further work was continued in groups the number of which was 4: 1) democratic reforms and the rule of law; 2) Economics, sustainability and the environment; 3) Work with youth and education; 4) Employment, social policy, equal opportunities and health.

Our representative was in group No. 2, the discussed topics included: the issues of interaction of business with the regional administration, in order to integrate the Association Agreement (AA), the question of how far the UA in each particular region and the Strategy area, which declared the site as required by the AA. At the end of the day a panel discussion with the heads platforms Gennady Maksak (Forum of the Eastern Partnership Civil Society) and stellar Mishchuk (Ukrainian party platforms of civil society "Ukraine-EU") was held on the effectiveness of these platforms, their structure and organization, and differences between them.

On March 30 the discussion of the results took place between the working groups of the previous day.  A joint project on the development of the association in areas that resulted in the project "Monitoring and reporting of business and government during the implementation of the UA" was created.

There was a public panel discussion with the participation of the following speakers: Prof. Matthias Yop (ISP, director), Wolfgang Bindzayl (Embassy of the Federal Republic of Germany in Ukraine, Deputy Ambassador), Irina Bebeshkina ("Il'ka Kucheriva's Democratic Initiatives" Fund, director) and Olga Stefanishyna (Government office for European Integration Cabinet of Ukraine, Director). The participants stated that the economy has started to grow and the inflation levels has gone down, even though Ukraine lost a quarter of its economy due to conflict in the Easte. A lot of analytical data that indicates the important role of Germany in Ukraine's economy, trade, industry, technical assistance, training Ukrainian students, investment grants and allowances was demonstrated. Visas were also discussed: Deputy Ambassador stated that ukrainian citizens will be able to cross the EU without a visa in June. German guests also reminded of the failed reform of the public to be the driving force of reform and fighting corruption as the most important component that interferes with Ukraine in all areas. 

While working in groups, Maria-Solomia got a chance to tell other participants about the realization of the Jean Monnet project "Economics of European integration: Internal Challenges and External Dimension" at the Faculty of Business and Financial Management of the Ivan Franko Lviv National University.

Feel free to check out the photos from the event at  https://goo.gl/photos/TehPc4tnCb9YH8jT8 




