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Name of the project: Rethinking Regional Studies: the Baltic-Black Sea Connection (BBSR)

Duration: October 15, 2017 – October 14, 2020

The overall objective of the project is to modernise regional studies in Ukraine through implementing an English-language MA programme in the Baltic and Black Sea region studies. At its core, the project is meant to add value to Ukrainian universities in satisfying the need for comprehensive knowledge in the discipline of international relations and regional studies. The 2-year MA programme in Baltic and Black Sea Region studies, which will be implemented in English at Ivan Franko National University of Lviv (IFNUL), as well as the modules implemented in other Ukrainian universities, will provide an excellent opportunity for the students to obtain an interdisciplinary learning experience, combined with innovative teaching practices. The programme will be oriented for both Ukrainian and foreign students, whose academic interests or practical activities are closely related to the Baltic and the Black Sea Region.

Implementation of such MA programme and modules at Ukrainian universities will promote further cooperation between HEIs of Ukraine and HEIs of countries of the Baltic Sea region, introduce comprehensive studies on the whole region, its historical and current political, economic and cultural development, national and international co-operation in and among the countries of the region, as well as the region's perspectives in the context of European integration and regional cooperation.

The project also provides training to the Ukrainian teaching staff in modern teaching methodology and helps to modernise the teaching environment.

Partners:

University of Tartu, Estonia

Ivan Franko National University of Lviv, Ukraine

Adam Mickiewicz University in Poznań, Poland

Lund University, Sweden

Vytautas Magnus University, Kaunas, Lithuania

Mariupol State University, Ukraine

Odessa National I. I. Mechnikov University, Ukraine

Taras Shevchenko National University of Kyiv, Ukraine
Назва проекту: Переосмислення регіональних досліджень: Балтійсько-Чорноморський зв’язок
Тривалість проекту: 15 жовтня 2017 року –  14 жовтня 2020 року
Метою проекту є модернізація регіональних досліджень в Україні шляхом впровадження англомовної магістерської програми з Балтійсько-Чорноморських регіональних студій. Основним завданням  проекту є збільшення потенціалу українських університетів для задоволення потреб в комплексних знаннях з дисципліни міжнародні відносини та регіональні дослідження. 
Дворічна магістерська програма з регіональних студій, яка буде англомовною та буде впроваджуватися у Львівському національному університеті імені Івана Франка, а також її модулі розроблені в інших університетах, нададуть студентам чудову можливість  отримати міждисциплінарний досвід навчання в поєднанні з інноваційними методами навчання. Програма буде орієнтована як на українських, так і на іноземних студентів, чиї академічні інтереси або практична діяльність є тісно пов'язані з Балтійським та Чорноморським регіонами.
Впровадження магістерської програми та розроблених модулів в українських університетах сприятиме подальшій співпраці між вищими навчальними закладами України та країн регіону Балтійського моря, запровадить комплексне вивчення всього регіону, його історичного, політичного, економічного та культурного розвитку, вивчення національної та міжнародної співпраці в межах країн  та між країнами регіону, а також вивчення перспектив регіону в контексті європейської інтеграції та регіональної співпраці.

Проект також забезпечує підготовку українських викладачів до сучасної методології навчання та допомагає модернізувати навчальне середовище.
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