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Name of the project: Rethinking Regional Studies: the Baltic-Black Sea Connection (BBSR)
Projects Meetings (2018-2019)

► 22-23 січня 2018 року заступник декана факультету міжнародних відносин Юрій Федунь та доцент кафедри країнознавства і міжнародного туризму факультету міжнародних відносин Оксана Краєвська відвідали Інститут політичних досліджень ім. Йохана Скитте Тартуського університету, Естонія. Зустріч, на якій було представлено та погоджено  структуру та наповненість англомовної магістерської програми з Балто-Чорноморських регіональних студій, відбулася в рамках проекту Еразмус+ "Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв'язок 586281-EPP-1-2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP", який стартував на факультеті міжнародних відносин 15 жовтня 2017 року і триватиме до 14 жовтня 2020 року.

► 29-30 січня 2018 року доцент кафедри міжнародних відносин та дипломатичної служби факультету міжнародних відносин Маріанна Гладиш відвідала настановчу зустріч, яка відбулася у місті Брюссель для координаторів та співкоординаторів проекту Еразмус+ "Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв'язок 586281-EPP-1-2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP". Проект успіщно реалізується на факультеті міжнародних відносин та його основною метою є модернізація регіональних досліджень в Україні шляхом впровадження англомовної магістерської програми з Балто-Чорноморських регіональних студій.
 
► 21-26 травня 2018 року доктор політичних наук, професор університету ім. Вітаутаса Великого (м. Каунас, Литва), Міндауґас Юркінас відвідав факультет міжнародних відносин. Зустріч відбулася в рамках проекту Еразмус+ "Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв'язок 586281-EPP-1-2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP". Програмою візиту було передбачено проведення навчального семінару для викладачів факультету міжнародних відносин, які залучені до реалізації проекту на факультеті, завданням якого є модернізація регіональних досліджень в Україні шляхом впровадження англомовної магістерської програми з Балто-Чорноморських регіональних студій.
► 29-31 жовтня 2018 року делегація факультету міжнародних відносин у складі М.Л. Гладиш доцента кафедри міжнародних відносин та дипломатичної служби, О.А. Краєвської доцента кафедри країнознавства і міжнародного туризму, заступників декана факультету міжнародних відносин Ю.Б. Федуня та І.В. Земана, а також студентки першого курсу магістратури С. Півовар, відвідала Маріуполський державний університет. Зустріч відбулася в рамках проекту Еразмус+ “Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв’язок 586281-EPP-1-2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP”, який успішно реалізується на факультеті міжнародних відносин. В рамках візиту відбувся превентивний моніторинг за участю представників Національного Еразмус+ офісу, під час якого університети-партнери звітували про досягнуті результати та обговорювали наступні кроки щодо реалізації проекту.

On October 29-31, 2018, the Associate Professor of the Department of International Relations and Diplomatic Service of the Faculty of International Relations M. Gladysh, the Associate Professor of the Department of Regional Studies and International Tourism O. Krayevska, Vice-Deans of the Faculty of International Relations Y. Fedun and I. Zeman, and the Master Student S. Pivovar visited Mariupol State University. The meeting was organised in the framework of the Erasmus+ project “Rethinking Regional Studies: The Baltic-Black Sea Connection 586281-EPP-1 -2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP” which is being successfully implemented at the Faculty of International Relations. Preventive monitoring was organized and carried out within the framework of the visit. It was attended by representatives of the National Erasmus + office. The achieved results up to date for the moment of monitoring were presented and discussed by the project partner universities.

► 2-6 грудня 2018 року в рамках проекту Еразмус+ “Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв’язок 586281-EPP-1-2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP”, відбулася запланована зустріч викладачів факультету міжнародних відносин до Університету імені Вітаутаса Великого, Каунас, Литва. Викладачі Франкового університету доценти кафедри міжнародних відносин та дипломатичної служби Р.Г. Калитчак та М.М. Комарницький, а також доценти кафедри країнознавства і міжнародного туризму І.З. Зінько, О.В. Федунь та Н.І. Папіш відвідали факультет політичних наук і дипломатії. Програмою візиту було передбачено проведення навчального семінару для викладачів університетів-партнерів, які залучені до реалізації проекту у своїх навчальних закладах. Викладачі представили навчальні курси, які розроблені для англомовної магістерської програми з Балто-Чорноморських регіональних студій, взяли участь у навчальних семінарах та тренінгах.
https://www.vdu.lt/en/vmu-organized-training-for-lecturers-from-ukraine/
The delegation of the Faculty of International Relations visited Vytautas Magnus University on December 2-6, 2019. The Associate Professors of the Department of International Relations and Diplomatic Service R. Kalytchak and M. Komarnytskyy together with Associate Professors of the Department of Regional Studies and International Tourism I. Zinko, O. Fedun and N. Papish visited the Faculty of Political Science and Diplomacy in the framework of the Erasmus+ project “Rethinking Regional Studies: The Baltic-Black Sea Connection 586281-EPP-1 -2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP”. The primary aim of the meeting was to present and evaluate the development of courses designed for English-language MA programme in the Baltic and Black Sea region studies. The participants also took an active part in seminars and trainings conducted by the Faculty of Political Science and Diplomacy of Vytautas Magnus University.
https://www.vdu.lt/en/vmu-organized-training-for-lecturers-from-ukraine/

► 21-23 січня 2019 року відбулася чергова зустріч в рамках проекту Еразмус+ “Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв’язок 586281-EPP-1-2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP”, який стартував на факультеті міжнародних відносин 15 жовтня 2017 року і триватиме до 14 жовтня 2020 року. Викладачі факультету доценти кафедри міжнародних відносин та дипломатичної служби Р. Г. Калитчак, О.І. Гогоша, С.Р. Федина та Н.М. Шаленна відвідали Університет Тарту, Інститут політичних досліджень ім. Йохана Ските в Естонії. Згідно програми запланованих заходів викладачами було представлено розроблені курси для англомовної магістерської програми з Балто-Чорноморських регіональних студій. Представники університетів-партнерів також взяли участь у навчальних семінарах, обмінялися досвідом та обговорили стратегію подальшої реалізації проекту.

On January 21-23, 2019, the representatives of the Faculty of International Relations visited Tartu University, Estonia. The visit was arranged in the framework of the Erasmus+ project “Rethinking Regional Studies: The Baltic-Black Sea Connection 586281-EPP-1 -2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP” which has been successfully implemented since October 2017. The Associate Professors of the Department of International Relations and Diplomatic Service 
R. Kalytchak, O. Hohosha, S. Fedyna and N. Shalenna visited Johan Skytte Institute of Political Studies of Tartu University. According to the agenda of the visit the representatives of Lviv University presented the courses designed for English-language MA programme in the Baltic and Black Sea region studies. They took part in seminars and workshops, shared the experience and discussed further strategy of Project implementation.
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