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УЧАСТЬ У З’ЇЗДІ CISEP 6-7 червня 2019 р «ПИТАЙ. ДІЙ. МЕРЕЖУЙСЯ. ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ДЛЯ АСОЦІАЦІЇ З ЄС»
В рамках співпраці з CiSEP («Громадська школа дієвих практик ЄС») 6-7 червня 2019 року Василь Зеленко брав участь у з’їзді «Питай. Дій. Мережуйся. Громадська діяльність для асоціації з ЄС», організованого Інститутом європейської політики (Берлін) за фінансової підтримки Федерального Закордонного Офісу Німеччини.

6 червня була участь у Панельній дискусії: «ПРЯМУЄМО РАЗОМ ?! СПІЛЬНІ ДІЇ ЗАДЛЯ АСОЦІАЦІЇ З ЄС», яка пройшла за участі таких доповідачів:

Хюг МІНГАРЕЛЛІ – посол, Голова Представництва Європейського Союзу в Україні;

Ернст РАЙХЕЛЬ – к.е.н., посол Німеччини в Україні

Олена КАРБУ – к.п.н., виконавчий директор Офісу зв’язку українських аналітичних центрів у Брюсселі.

Ключовими питаннями були :

( Наскільки далеко ми просунулися з 2014 року?

( Як ми будемо зміцнювати процес асоціації з ЄС у найближчі роки?

( Як співпрацюють органи влади та громадянське суспільство?

( Якою бачить свою роль ЄС після виборів?

Цікавою подією у межах заходу була прогулянка ГАЛЕРЕЄЮ ПРОЕКТІВ CISEP, де кожна організація мала можливість представити постер із власними евроінтеграційними активностями, який доступний тут. Василь Зеленко представляв діяльність WURCES (“Центру досконалості імені Жана Моне «Західноукраїнського дослідницького центру з європейських студій» в ЛНУ ім. Івана Франка) (с. 16), а також реалізації проекту Жана Моне «Economics in European Integration: Internal Challenges and External Dimension».

Під час дискусій та бесід з учасниками заходу, а також із представниками команди CiSEP було обговорено досвід реалізації проектів за програмою Жана Моне Еразмус+ в ЛНУ ім. Івана Франка. Корисною була бесіда з Констанце Ака про поглиблення співпраці в процесі проектної діяльності.

7 червня була В. Зеленко з колегами взяв участь у спеціалізованих семінарах на тематику, суміжну як із дисциплінами факультету управління фінансами та бізнесу («Економіка у європейській інтеграції» та «Національна економіка сталого розвитку»), так і науковими дослідженням Центру досконалості імені Жана Моне:

СЕМІНАР CISEP 1 «П’ЯТНИЦІ ДЛЯ МАЙБУТНЬОГО. Торгівля, сталий розвиток та екологічна обізнаність громадян України» (лектори: Наталія АНДРУСЕВИЧ, керівник Ресурсно-аналітичного центру «Суспільство і довкілля» та Марина ЛЄХЛЯЙДЕР, керівник проектів Інституту європейської політики).

В межах заходу були розглянуті такі проблеми: важливість участі громадськості у процесах, пов’язаних з екологічним виміром торгівлі. Баланс соціальних, економічних та екологічних питань задля досягнення цілей сталого розвитку. Ставлення громадян України до довкілля (важливість довкілля, головні екологічні проблеми, важливість європейських стандартів та ін.) (на основі всеукраїнського опитування громадян у 2018 році). Порівняння ставлення до довкілля громадян України та громадян ЄС. Що потрібно робити далі?

Після майстер класу учасники зможуть аналізувати дані щодо екологічної обізнаності та поведінки громадян України. Базуючись на аналізі, учасники зможуть сформулювати конкретні кроки для використання цих результатів у своїй роботі в регіоні та підвищувати потенціалу екологічно свідомих громадян України. Учасники розумітимуть вплив екологічної свідомості на питання сталого розвитку та екологічну складову торговельної політики.

СЕМІНАР CISEP 8 «ПОГОВОРИМО ПРО ТОРГІВЛЮ. Вплив ПВЗВТ та оцінка потреб організацій громадянського суспільства» (лектор: Вероніка МОВЧАН, Науковий керівник Інституту економічних досліджень та політичних консультацій).

В межах заходу були розглянуті такі проблеми:

– як розвивається торгівля між Україною та ЄС

– які продукти / сектори зазнають впливу

– що ще потрібно зробити, щоб посилити позитивний вплив (з точки зору адаптації законодавства)

– якою може бути роль аналітичних центрів у цьому процесі.

Після семінару учасники зможуть оцінити вплив впровадження ПВЗВТ на різні продукти та сектори, а також визначити можливості громадянського суспільства для збільшення цього впливу у своєму регіоні.

В загальному, з’їзд CiSEP супроводжувався численними тематичними подіями культурно-розважального характеру, що у підсумку суттєво допомогло навести робочі контакти із учасниками із різних куточків як України, так і інших країн. Було проговорено та попередньо сплановано проведення у майбутньому спільних заходів та досліджень з питань реалізації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС.
Програму заходу можна переглянути тут 
Фото заходу: https://photos.app.goo.gl/U3VDYUKoEsYL4z84A  

	PARTICIPATION IN CONFERENCE OF CISEP, JUNE 6-7, 2019 “ASK. ACTION. NETWORK. PUBLIC ACTIVITIES FOR THE ASSOCIATION WITH THE EU”
In cooperation with CISEP (“Civic School for Sound EU Practice”) on the 6-7th of June 2019 Vasiliy Zelenko participated in the Сonference “Ask. Action. Network. Public Activities for The Association with the EU”, organized by the Institute for European Politics (Berlin) with the financial support of German Federal Foreign Office.

On the 6th of June participation in Paneln debate: “Go Together?! Joint Action for Association with the EU”, which was attended by the following speakers:

Hugues MINGARELLI – ambassador, Head of Delegation of European Union to Ukraine;

Ernst Reichel – Ph.D.,German ambassadors in Ukraine

Elena Carbo – candidate of pedagogical sciences, Executive Director of the Ukrainian Analytical Communications Office Centers in Brussels

Key questions:

• How far have we progressed in 2014?

• How will we strengthen the process of association with the EU in the coming years?

• How government and civil society cooperate?

• How the EU sees its role after the elections?

An interesting event within the conferance was a walk through the CISEP PROJECT GALLERY , where each organization had the opportunity to present a poster with its own European integration activities . Vasyl Zelenko represented the activities of WURCES (“ Jean Monnet Center of Excellence” at the Western Ukrainian Research Center for European Studies) at Ivan Franko University (p. 16) , as well as the implementation of the Jean Monnet Project “ Economics in European Integration: Internal Challenges and External Dimension » .

During the talks and discussions with the participants of the conferance, as well as with the representatives of the CiSEP team , the experience of implementing projects under the Jean Monnet Erasmus + program at LNU of. Ivan Franko was discussed. Especially useful was the conversation with Konstantz Aka about deepening the cooperation in the project activity prosses.

On the 7th of June V. Zelenko with colleagues took part in the specialized seminars on the subject which was compatible to both, the disciplines of Faculty of financial management and business (” Economics of European integration” and ” National Economy for Sustainable Development”), and the scientific research of Jean Monnet Center of Excellence:

CISEP 1 SEMINAR  ”FRIDAYS FOR THE FUTURE . Trade, Sustainable Development and Environmental Awareness of Ukrainian Citizens ” (Lecturers: Natalia ANDRUSEVYCH, Head of the Resource and Analysis Center “Society and the Environment”and Marina LEHLEYDER, Project Manager at the Institute for European Policy).

The following issues were addressed within the event: the importance of public participation in processes related to the environmental dimension of trade. Balance of the social, economic and environmental issues in order to achieve sustainable development goals. Attitude of Ukrainian citizens towards the environment (importance of the environment, major environmental problems, importance of European standards, etc.) (based on a nationwide survey of citizens in 2018). Comparison of environmental attitudes of Ukrainian citizens and EU citizens. What should we do next?

After the master class, participants will be able to analyze environmental awareness and behavior of Ukrainian citizens data. Based on the analysis, participants will be able to formulate concrete steps in order to apply the results of its work in the region and increase the potential of environmental consciousness of Ukraine’s citizen. Participants will understand the impact of environmental awareness on sustainable development issues and the environmental component of trade policy.

CISEP 8 WORKSHOP ” LET’S TALK ABOUT TRADE. Impact of the DCFTA and the Needs Assessment of Civil Society Organizations ”(Lecturer: Veronica MOVCHAN , Scientific Director of the Institute for Economic Research and Policy Consulting).

The following issues were addressed within the event:

– how trade between Ukraine and the EU is developing?

– what products / sectors are affected?

– what still needs to be done to enhance the positive impact (in terms of adapting legislation)

– what can be the role of the analytical center in on this process .

After the workshop, participants will be able to assess the impact of the implementation of the DCFTA on different products and sectors, as well as to identify opportunities for civil society to increase that impact in their region.

In general, conference of CiSEP was accompanied by numerous of thematic events of cross cultural and entertainment type that significantly helped in networking with participants from different parts of world. Common activities and studies on implementation of the Association Agreement between Ukraine and the EU have been discussed and planned  in the future.

The event program can be viewed here
Photos of the event for the link: https://photos.app.goo.gl/U3VDYUKoEsYL4z84A 


	СТУДЕНТСЬКИЙ НАУКОВИЙ СЕМІНАР «ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ» 

(організація заходу забезпечує сталість результатів проекту)

В рамках святкування «Днів Університету» 08 жовтня 2019 року кафедрою економічної теорії факультету управління фінансами та бізнесу було проведено вже традиційний студентський науковий семінар на тему: «Проблеми соціально-економічного розвитку України в умовах євроінтеграції».

У даному заході брали участь студенти першого та другого курсів факультету, а також науково-викладацький персонал кафедри економічної теорії.

Серед основних тем, які обговорювались можна виділити такі:
· Особливості розвитку ринку праці в Україні під впливом євроінтеграційних процесів

· Проблеми економічного розвитку України: вітчизняний та європейський вимір

· Зона вільної торгівлі України та ЄС: результати перших років
· Проблеми співпраці України з МВФ 

· Безробіття як соціально- економічна проблема населення України

· Трудова міграція в Україні

· Причини, рівень та наслідки тіньової економіки в Україні

· Реалізація антикорупційної політики в Україні на основі кращих практик ЄС
· Проблеми розвитку експорту українських товарів в умовах євроінтеграції
Захід супроводжувався доволі жвавими дискусіями, запитаннями та коментарями. Учасники семінару домовились і надалі на заняттях продовжувати досліджувати та обговорювати окреслені проблеми

Програма заходу:

https://drive.google.com/open?id=0B6I-myozl3uYZm1JU01GQTFFaXVaeGgwNlRCbnZyRTRBSWQ0
Фото заходу можна переглянути за посиланням:
https://drive.google.com/drive/folders/14uw9tsT8I6983rcjIMKkfcXbxmXXfm1A

	Student scientific seminar “Problems of socio-economic development of Ukraine in the context of European integration”.
(the organization of the event ensures the sustainability of the results of the Jean Monnet project after its completion)

On October 8, 2019, in celebration of the University Days, the Department of Economic Theory of the Faculty of Finance and Business Management held an already traditional student scientific seminar on the topic: “Problems of socio-economic development of Ukraine in the context of European integration”.

This event was attended by students of the first and second courses of the faculty, as well as scientific and teaching staff of the Department of Economic Theory.

Among the main topics discussed are the following:

· Features of labor market development in Ukraine under the influence of European integration processes

· Problems of economic development of Ukraine: national and European dimension

· Free Trade Area of Ukraine and the EU: results of the first years

· Problems of Ukraine’s cooperation with the IMF

· Unemployment as a socio-economic problem for the population of Ukraine

· Labor migration in Ukraine

· Causes, level and consequences of the shadow
The event was followed by quite lively discussions, questions and comments. The participants of the seminar agreed to continue to explore and discuss the issues identified in the classes

Seminar program:

https://drive.google.com/open?id=0B6I-myozl3uYZm1JU01GQTFFaXVaeGgwNlRCbnZyRTRBSWQ0
Event photos can be viewed at:

https://drive.google.com/drive/folders/14uw9tsT8I6983rcjIMKkfcXbxmXXfm1A


	МОДЕЛЬ РАДИ ЄС В УНІВЕРСИТЕТІ
(організація заходу забезпечує сталість результатів проекту Жана Моне)
29 жовтня 2019 р. з на факультеті управління фінансами та бізнесу було проведено науково-практичний захід «Модель Ради міністрів Європейського Союзу». Організаторами події виступили Студентська Рада та Профбюро факультету спільно із Західноукраїнським дослідницьким центром з європейських студій та Young european ambassadors and the network coordinators, in the framework of the ‘eu neighbours east’ project .

Участь в симуляційному засіданні взяли студенти 1-ого та 2-ого курсів, а також студенти з інших факультетів Університету, які виступили у ролі єврокомісарів та міністрів країн-учасниць ЄС.

Також, у ролі експертів у заході взяли участь:

Стасишин Андрій Васильович – кандидат економічних наук, доцент, декан факультету управління фінансами та бізнесу ЛНУ імені Івана Франка

Головко-Гавришева Оксана Ігорівна – кандидат юридичних наук, доц., доцент кафедри европейського права факультету міжнародних відносин ЛНУ імені Івана Франка, завідувач Західноукраїнського центру з європейських студій (Центру досконалості імені Жана Моне), президент Української Асоціації Європейських Студій.

Краєвська Оксана Анатоліївна – кандидат політичних наук, доц., доцент кафедри країнознавства факультету міжнародних відносин ЛНУ імені Івана Франка, старший науковий співробітник Західноукраїнського центру з європейських студій (Центру досконалості імені Жана Моне), інституційний координатор програми ERASMUS+ в ЛНУ імені Івана Франка

Капленко Галина Вікторівна – кандидат економічних наук, доцент, в.о. завідувача кафедри економічної теорії факультету управління фінансами та бізнесу ЛНУ імені Івана Франка

Зеленко Василь Анатолійович – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економічної теорії факультету управління фінансами та бізнесу ЛНУ імені Івана Франка, старший науковий співробітник Західноукраїнського центру з європейських студій (Центру досконалості імені Жана Моне)

Із вітальним словом виступив декан факультету Стасишин А.В. У своїй промові Андрій Васильович вказав на актуальність обговорюваних проблем та побажав студентам плідної дискусії. У підсумку було зазначено, що керівництво факультету всіляко буде підтримувати подібні ініціативи студентів.

Перед першим пленарним засіданням слово взяли «експерти заходу» Зеленко В.А. та Краєвська О.А., які у своїх промовах привітали учасників, побажали їм успішної роботи, а також відзначили, що даний формат заходів демонструє певну синергію ефективності грантових проектів, співфінансованих програмою ЄС Еразмус + і реалізованих на базі ЛНУ імені Івана Франка, а також викладачів і студентів. Оксана Анатоліївна коротко пригадала учасникам регламент роботи Ради ЄС, а також закликала усіх студентів активно брати участь у програмах академічної мобільності ЄС.

Перед початком засідання представник «Young european ambassadors and the network coordinators, in the framework of the ‘eu neighbours east’ project» Демко Віктор провів для учасників захопливу гру у форматі Kahoot. Переможцями вікторини на тему «Європейський союз для молоді» стали Цюник Софія (гр. УФФ-22с), Цимбал Катерина (гр. УФФ-23с) і Дармограй Олександр (гр. УФФ-13с ).

Під час першого пленарного засідання були розглянуті питання, що стосуються змін в економіці задля нормалізації екологічної ситуації, соціальних виплат біженцям, а також доцільності продовження будови проекту «Північного потоку – 2». Учасники активно дискутували, пропонували власні варіанти вирішення даних проблем, критикували один одного, але попри власні переконання відстоювали інтереси держави, яку представляли.

Під час другого засідання були розглянуті проблемні питання стосовно необхідності трансформації програми Східного Партнерства, існування заморожених конфліктів на території Молдови, Грузії і України, а також торгівельної війни між США і Китаєм: застереження для ЄС.

У підсумку обговорень даної тематики учасники висловили свою позицію щодо внутрішньої політики в країнах формату Східного Партнерства і акцентували увагу не лише на необхідності контролю за впливом РФ на дані регіони, а й на потребі більш інтенсивного впровадження реформ в країнах-учасниках. Також студенти зазначили необхідність власного впливу на європейський Інтернет-простір в ЄС, який буде незалежним як від США, так і від Китаю.

Серед проектних рішень, які в кінцевому результаті були прийняті, можна виділити наступні:  вплив на формування європейського Інтернет-простору, створення спеціальної комісії з питань мігрантів, посилення та переформатування співпраці з країнами-учасницями Східного Партнерства, створення окремого консультаційного органу, який посилюватиме інституційну співпрацю між державами та урядом ЄС стосовно посилення існуючих угод про асоціацію. Засідання завершилося спільним голосуванням щодо пропонованих проектних рішень.

Зі завершальним словом виступила О.І. Головко-Гавришева. Оксана Ігорівна поділилася приємними враженнями від проведеного заходу, зробила слушні рекомендації та коментарі обговорюваних проблем, зокрема і того, що у прийнятті будь-якого рішення щодо політики ЄС слід враховувати компоненту з прав людини. В.А. Зеленко зазначив, що посилення протекціонізму між ЄС, США та Китаєм загрожує подальшому розвитку світової економіки, яка перебуває на порозі наступної фінансово-економічної кризи.

Усі експерти та студенти дійшли спільної згоди і надалі організовувати подібні заходи з проблематики європейської інтеграції. Формат таких зустрічей суттєво підвищує рівень компетенцій у студентів, а їхня ініціативність у поєднанні з досвідом представників експертного середовища допоможе усім нам спільно будувати проєвропейську успішну Україну.

Організатори заходу висловлюють щиру подяку керівництву факультету, студентам, експертам, партнерам та усім, хто долучився до проведення даної події.

Фото заходу доступні за посиланням: 
https://photos.app.goo.gl/f7zq6esNW2nWwYe76 


	MODEL OF THE COUNCIL OF MINISTERS OF THE EUROPEAN UNION
(the organization of the event ensures the sustainability of the results of the Jean Monnet project after its completion)
October 29, 2019 on the Faculty of Financial Management and Business a scientific and practical event “Model of the Council of Ministers of the European Union” was held. The event was co-hosted by the Student Council and the Studend Union of the faculty with support of  the Western European Research Center for European Studies, Young European Ambassadors and network coordinators, in the framework of the ‘EU Neighbors East’ project.

The first and second year students of the Faculty of Financial Management and Business, as well as students from other faculties of the University, who acted as EU Commissioners and Ministers of the EU Member States, took part in the modeling.

Also, in the role of experts of the event were invited:

Experts:

Andriy Stasyshyn – Candidate of Science (Economics), Associate Professor, Dean of the Faculty of Financial Management and Business, Ivan Franko National University

Oksana Golovko-Gavrisheva – Candidate of Law, Associate Professor, Department of European Law, Ivan Franko Faculty of International Relations, Head of the Western Ukrainian Center for European Studies (Jean Monnet Center of Excellence), President of the Ukrainian Association of European Studies.

Krayevska Oksana Anatoliivna – Candidate of Political Science, Associate Professor of the Department of Country Studies, Faculty of International Relations, Ivan Franko National University of Lviv, Senior Researcher at the Western Ukrainian Center for European Studies (Jean Monet Center of Excellence and Program Coordinator)

Kaplenko Halyna – Candidate of Sciences (Economics), Associate Professor, Acting Professor Head of the Department of Economic Theory, Faculty of Financial Management and Business, Ivan Franko National University

Vasyl Zelenko – Candidate of Science (Economics), Associate Professor, Department of Economic Theory, Faculty of Financial Management and Business, Ivan Franko LNU, Senior Researcher at the Western Ukrainian Center for European Studies (Jean Monnet Center of Excellence)

The welcoming speech was delivered by Stasyshyn Andriy the Dean of the Faculty. In his speech, he pointed out the relevance of the discussed issues and wished the students a fruitful discussions. Management of the faculty will strongly support such initiatives of students in future.

Before the first plenary meeting, the “experts of the event” took the floor. and Oksana Krayevska, who welcomed the participants in her speech, wished them a successful work, and noted that this format demonstrates a certain synergy of the effectiveness of grant projects co-financed by the EU Erasmus + program and implemented at Ivan Franko LNU. Oksana briefly reminded the participants about the EU Council’s regulations and urged all students to actively participate in the EU’s academic mobility programs.

Before the meeting, a representative of “Young European Ambassadors and network coordinators, within the framework of the ‘EU Neighbors East’ project”, Demko Viktor  conducted an entertaining game in the Kahoot format. The winners of the quiz on the topic “European Union for Youth” were Tsyunik Sofia (gr. UFF-22s), Tsymbal Kateryna (gr. UFF-23s) and Darmograi Olexander (gr. UFF-13s).

During the first plenary session, the issues related to changes in the economy were discussed in order to normalize the environmental situation, social payments to refugees, as well as the advisability of continuing the structure of the Nord Stream – 2 project. The participants actively discussed, offered their own solutions to these problems, criticized each other, while despite their own beliefs defended the interests of the state they represented.

The second meeting addressed the issues of the need to transform the Eastern Partnership program, the existence of conflicts in Moldova, Georgia and Ukraine, as well as the US-China trade war: a warning for the EU.

As a result of the discussions on this topic, the participants expressed their position on internal policy in the countries of the Eastern Partnership format and emphasized not only the need to control the influence of the Russian Federation on these regions, but also the need for more intensive implementation of reforms in the participating countries.

The project decisions that were ultimately adopted include the creation of a European Internet space, the creation of a special commission on migrants, the strengthening and reformatting of cooperation with the EaP countries, the creation of a separate advisory body that will strengthen institutional cooperation between states. and the EU Government to strengthen existing Association Agreements. The meeting ended with a vote on the proposed solutions.

The closing speech was made by OI Golovko-Gavrisheva. Oksana shared her pleasant impressions of the event, made the right recommendations and commented on the issues under discussion, including the fact that any human rights decision should be taken into account in any decision on EU policy. V.A. Zelenko noted that increased protectionism between the EU, US and China threatens the further development of the world economy, which, according to scientists, is on the verge of the next financial and economic crisis.

All experts and students agreed on the further organization of similar activities on the issues of European integration. The format of such meetings significantly increases the level of competences of students, and their initiative, combined with the experience of the representatives of the expert environment, will help us all to build a pro-European successful Ukraine together.

The organizers of the event express their gratitude to the management of the faculty, students, experts, partners and all who participated in the event.

Event photos are available at: 
htt
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