BBRS MEETINGS 2019-2020
І
Впродовж 8-9 квітня 2019 року відбулася запланована зустріч в рамках проєкту Еразмус+ “Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв’язок 586281-EPP-1-2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP”, який успішно є розроблений та впроваджується на факультеті міжнародних відносин. Завідувач кафедри міжнародних відносин та дипломатичної служби Ю.І Присяжнюк, доцент кафедри країнознавства і міжнародного туризму О.А. Краєвська, заступник декана І.В. Земан, а також студентка 1ого року навчання в магістратурі С. Півовар, відвідали університет ім. Адама Міцкевича в Познані, Польща. Зустріч була присвячена оцінці якості розробки та впровадження проєкту в університетах-партнерах, а саме оцінці якості розробленої магістерської програми, та питанням менеджменту проєкту. Делегація Львівського університету успішно виступила з презентаціями та доповіла про отримані результати з питань зазначених вище. Окрім того, було представлено промоційне відео магістерської програми створене та відзняте проєктною командою Львівського університету.

A scheduled mid-term meeting within the framework of the Erasmus+ project “Rethinking Regional Studies: The Baltic-Black Sea Connection 586281-EPP-1 -2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP”, which has been successfully developed and implemented at the Faculty of International Relations, took place on April 8-9, 2019. The Head of Department of International Relations and Diplomatic Service Yu. Prysiazhniuk, the Associate Professor of the Department of Regional Studies and International Tourism O. Krayevska, Vice-Dean of the Faculty of International Relations I. Zeman, and the 1st year Master student S. Pivovar visited the Adam Mickiewicz University in Poznan. The meeting was dedicated to quality assurance issues of the project development and Master program implementation in partner universities, as well as to the project management issues. Presentation of QA board report on project management and progress on curriculum development was approved by the consortium. The delegation of Lviv University successfully reported on the results obtained on the above mentioned issues. In addition, a promotional video of the Master program created and shot by the project team of Lviv University was presented.
ІІ
19-20 квітня 2019 року викладачі факультету міжнародних відносин доцент кафедри країнознавства і міжнародного туризму О.А. Краєвська та доцент кафедри міжнародних відносин та дипломатичної служби М.Л. Гладиш відвідали Одеський національний університет ім. І.І.Мечникова. Зустріч відбулася в рамках проєкту Еразмус+ “Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв’язок 586281-EPP-1-2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP”. Під час проведення третьої щорічної конвенції "Experience of Inter-Regionalism in the Black Sea and Caucasus Regions: Norm Diffusion, Legal Approximation and Contestation" викладачі Франкового університету успішно презентували розроблену в рамках проєкту магістерську програму «Балто-Чорноморські регіональні студії».

On April  19-20, 2019, the Associate Professor of the Department of Regional Studies and International Tourism O. Krayevska and  the Associate Professor of the Department of International Relations and Diplomatic Service of the Faculty of International Relations 
M. Gladysh  visited Odesa I. I. Mechnikov National University. The visit was organized within the framework of the Erasmus+ project “Rethinking Regional Studies: The Baltic-Black Sea Connection 586281-EPP-1 -2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP”. The representatives from IFNUL presented Master Program “Baltic-Black Sea Regional Studies” at the Third Annual Convention "Experience of Inter-Regionalism in the Black Sea and Caucasus Regions: Norm Diffusion, Legal Approximation and Contestation".

III

Чергова зустріч в рамках проєкту Еразмус+ “Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв’язок 586281-EPP-1-2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP” відбулася  27-28 червня 2019 року. Делегація Франкового університету у складі заступника декана факультету міжнародних відносин Ю.Б.Федуня,  доцента кафедри міжнародних відносин та дипломатичної служби М.Л. Гладиш, а також доцента кафедри іноземних мов І.В. Лосєвої відвідали Одеський національний університет ім. І.І. Мечникова. Метою зустрічі було представлення розроблених курсів магістерської програми «Балто-Чорноморські регіональні студії». Консорціум проєкту затвердив розроблені курси, до уваги було взято певні рекомендації, а також було обговорено подальшу роботу заплановану в рамках проєкту.
A scheduled meeting within the framework of the Erasmus+ project “Rethinking Regional Studies: The Baltic-Black Sea Connection 586281-EPP-1 -2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP” took place on June 27-28, 2019. The delegation from IFNUL visited Odesa I. I. Mechnikov National University. The Vice-Dean of the Faculty of International Relations Yu. Fedun, the Associate Professor of the Department of International Relations and Diplomatic Service 
M. Gladysh and the Associate Professor of the Department of Foreign Languages I. Losieva took part in the meeting aimed at the final presentation of the courses developed for Master Program “Baltic-Black Sea Regional Studies”. As a result, the courses presented were approved by the consortium, some recommendations were taken into account, and further project activities were discussed.
IV
Тренінг для викладачів з академічного письма та плагіату відбувся 9-10 вересня 2019 року на факультеті міжнародних відносин Львівського національного університету імені Івана Франка. Захід був організований для викладачів університетів-партнерів у рамках проекту Еразмус+ “Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв’язок 586281-EPP-1-2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP”. Під час дводенного тренінгу викладач з Лундського університету Світлана Льнявський ознайомила учасників із широким спектром тем та питань присвячених академічній цілісності тексту, плагіату, джерелам та правильності їхнього цитування, а також видам академічного письма. Учасники мали можливість набути та вдосконалити аналітичні навички академічного письма, приділити увагу ефективним стратегіям читання необхідним для ефективного письма. Було обговорено як правильно використовувати слова та цілісно організовувати ідеї, а також, як правильно оцінювати роботи студентів.

Teacher Training on Academic Writing and Plagiarism was held on September 9-10, 2019 at the Faculty of International Relations of the Ivan Franko National University of Lviv. The training was organized for teachers from partner universities in the framework of the Erasmus+ project “Rethinking Regional Studies: The Baltic-Black Sea Connection 586281-EPP-1 -2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP”. The trainer from Lund University Svetlana L’nyavskiy gave a wide coverage to various topics discussing academic integrity, plagiarism, sources integration, citation styles, as well as types of academic writing. The participants had a chance to develop analytical skills of academic writing, paying a great deal of attention to effective reading strategies necessary for effective writing. Hands on exercises and teaching materials for academic writing have demonstrated how to use words properly, how to grade students’ papers and organize ideas.
V
9 вересня 2019 року на факультеті міжнародних відносин Львівського національного університету імені Івана Франка відбулося відкриття Ресурсного центру англомовної магістерської програми «Балто-Чорноморські регіональні студії». Участь в урочистому відкритті взяла проректор з науково-педагогічної  роботи та міжнародної співпраці Львівського університету Софія Лобозинська, адміністрація факультету міжнародних відносин, студенти, викладачі та гості з-за кордону. Нова англомовна магістерська програма розроблена в рамках проекту Еразмус+ KA2 – розвиток потенціалу вищої освіти «Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв’язок» у партнерстві з університетами Європейського Союзу й України:  Тартуським університетом (Естонія); Лундським університетом (Швеція); Університетом імені Адама Міцкевича в Познані (Польща); Університетом Вітаутаса Великого (Литва) та  Маріупольським державним університетом. Програма  орієнтована як на українських, так і на іноземних студентів, чиї академічні інтереси або практична діяльність тісно пов’язані з Балтійським та Чорноморським регіонами. Впровадження магістерської програми дозволить започаткувати комплексне вивчення Балто-Чорноморського регіону, його історичного, політичного, соціально-економічного та культурного розвитку. Декан факультету міжнародних відносин, Надзвичайний і Повноважний Посол Маркіян Мальський зазначив, що сучасному фахівцеві у сфері міжнародних відносин надзвичайно важливо знати не лише економічні та політичні складові європейської інтеграції, а й бути активним учасником регіональних інтеграційних процесів. З вітальним словом до студентів магістерської програми та викладачів факультету  також звернулися запрошені гості з європейських університетів –  проф.  Міндаугас Юркінас з Університету Вітаутаса Великого (Литва) та Світлана Льнявський з Лундського університету (Швеція).

On September 9, 2019, the Resource Centre of Master programme “Baltic-Black Sea Regional Studies” was opened at the Faculty of International Relations of the Ivan Franko National University of Lviv. The Faculty administration, students, teachers and guests from abroad took part in the official event. A welcoming speech was made by the Vice-Rector for Scientific and Pedagogical Work and International Cooperation of LNU Prof. Sophia Lobozynska. The new Master Programme has been developed within the framework of the Erasmus+ KA2 project «Rethinking Regional Studies: the Baltic-Black Sea Connection» in partnership with the universities from the European Union and Ukraine: University of Tartu (Estonia), University of Lund (Sweden), Adam Mickiewicz University in Poznan (Poland), Vytautas Magnus University (Lithuania), Taras Shevchenko National University of Kyiv, Odesa I. I. Mechnikov National University and Mariupol State University. The programme is aimed at both Ukrainian and international students whose academic interests or fields of studies are closely related to the Baltic and Black Sea regions. The implementation of the Master programme is a unique opportunity to gain a solid knowledge of the Baltic-Black Sea region – the history of its creation, peculiarities of its economic, political, cultural and ethno-national development. The dean of the Faculty of International Relations, Ambassador Extraordinary and Plenipotentiary Markiyan Malskyy has pointed out that it is extremely important for a modern expert in international relations not only to know the economic and political components of European integration, but also to be an active participant of regional integration processes. Besides that, guests from the European universities – Prof. Mindaugas Jurkynas from Vytautas Magnus University (Lithuania) and Svetlana L’nyavskiy from University of Lund (Sweden), congratulated the students and the Faculty staff on the special event. 

VI
2 грудня 2019 року в рамках проєкту Еразмус+ “Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв’язок 586281-EPP-1-2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP” відбувся візит  професора  Міндаугаса Юркінаса з Університету Вітаутаса Великого (Литва) на факультет міжнародних відносин Львівського національного університету імені Івана Франка. Першочерговою метою візиту було проведення лекції-тренінгу "Regions and Regionalism" для викладачів університету, які приймають активну участь в процесі розробки та імплементації завдань проєкту на факультеті міжнародних відносин.

On December 2, 2019 Prof. Dr. Mindaugas Jurkynas from Vytautas Magnus University (Kaunas, Lithuania) visited the Faculty of International Relations of the Ivan Franko National University of Lviv. The visit was arranged in the framework of the Erasmus+ project "Rethinking Regional Studies: The Baltic-Black Sea Connection 586281-EPP-1 -2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP". The primary aim of the meeting was to conduct lecture-training "Regions and Regionalism" for the Ukrainian teachers who are actively involved into the process of implementation of the project at the Faculty of International Relations.
VII
21-22 січня 2020 року відбулася запланована зустріч учасників проєкту Еразмус+ “Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв’язок 586281-EPP-1-2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP”. Викладачі факультету міжнародних відносин доцент кафедри країнознавства і міжнародного туризму О.А. Краєвська та доцент кафедри міжнародних відносин та дипломатичної служби М.Л. Гладиш відвідали Університет Вітаутаса Великого (Литва). Першочерговою метою зустрічі було впровадження в рамках проєкту он-лайн курсів для магістерської програми. Окрім того, було обговорено питання менеджменту та узгоджено подальшу роботу в рамках проєкту.

A scheduled meeting within the framework of the Erasmus+ project “Rethinking Regional Studies: The Baltic-Black Sea Connection 586281-EPP-1 -2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP” took place on January 21-22, 2020. The Associate Professor of the Department of International Relations and Diplomatic Service M. Gladysh and the Associate Professor of the Department of Regional Studies and International Tourism O. Krayevska visited Vytautas Magnus University (Lithuania). The primary aim of the visit was implementation of on-line courses for the Master programme. Besides that, the participants of the meeting discussed management issues, and agreed on further activities within the project.

VIII
Впродовж 9-15 лютого 2020 року студенти англомовної магістерської програми «Балто-Чорноморські регіональні студії» відвідали Тартуський університет (Естонія). Метої поїздки була участь у зимовій школі «Between the Baltic and the Black Seas: New Regionalisms and Neighborhoods», яка була організована і проведена в рамках проєкту Еразмус+ “Переосмислення регіональних досліджень: Балто-Чорноморський зв’язок 586281-EPP-1-2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP”. Студенти магістри мали можливість поділитися враженнями навчання на новій англомовній програмі, яку було розроблено та відкрито в рамках проєкту, оцінити усі переваги даного проєкту, а також здобути нові навички та знання для подальшого професійного зростання.
[bookmark: _GoBack]On February 9-15, 2020 the students of new Master programme “Baltic-Black Sea Regional Studies” visited the University of Tartu (Estonia). The aim of the visit was the participation in Winter School «Between the Baltic and the Black Seas: New Regionalisms and Neighborhoods» Kääriku, Estonia, which was organized in the framework of the Erasmus+ project "Rethinking Regional Studies: The Baltic-Black Sea Connection 586281-EPP-1 -2017-1-EEEPPKA2-CBHE-JP". Master students had the opportunity to share the experience and impressions about new Master Programme, developed and opened within the project, evaluate all the benefits of this project, as well as gain new skills and knowledge for further professional growth.
