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Jean Monnet Module “The EU’s Subnational Dimension”
553355-EPP-1-2014-1-UA-EPPJMO-MODULE (Agreement № – 2014 – 1789 / 001 - 001)
The Jean Monnet Academic Module “The EU’s Subnational Dimension” has been co-financed by the EU to support the reinforcement and advancement of European Integration Studies in Ukraine. Its introduction helps to overcome the prevailing emphasis on both the supranational and national levels within the EU and to provide a more accurate and comprehensive knowledge on EU’s subnational regions. The regional dimension has come to be a formative aspect of how Ukraine’s policy towards the European Union is formulated. Therefore, the main goal of the course is to give a fresh look into various challenges associated with the EU’s regions and help to understand how the subnational factor can support or challenge Ukraine’s policy towards the European Union.
The Jean Monnet Academic Module “The EU’s Subnational Dimension” adopted an interdisciplinary approach by incorporating political science, public administration, economics and legal studies perspective. The course meets both generalist and specialist needs. It aims at developing a critically informed perspective on the implications for Ukrainian regions in the context of the relationship with the European Union.
  The Jean Monnet Academic Module “The EU’s Subnational Dimension” helped to prepare students for their future professional life and align with requirements of labour market by providing them with specific skills and competences.
 The Jean Monnet Academic Module “The EU’s Subnational Dimension” supported positive trends and internal efforts to diversify the didactic offer about the European Union in Ukraine. It is one the first Jean Monnet programs in the Lviv region and contributed to the professionalization of European Integration Studies in the higher education, facilitated their steady proliferation in various Ukrainian regions, and ensured the sustainability of university programs and consolidation of teaching resources in the field of European Integration Studies. The Jean Monnet Academic Module “The EU’s Subnational Dimension” also responded to the specific needs of the Western Ukrainian regions, which are located on the border with the European Union.  It also facilitated the dialogue between the University and practitioners. Thus, the representatives of regional public institutions and local non-governmental organizations were involved through a range of seminars, roundtables and workshops.
Activities:
MARCH 22, 2017 Roundtable with Potential Employers on EU Studies
MARCH 7, 2017 Roundtable on the Development of European Studies in Ukraine
DECEMBER 7, 2016 Conference on EU-Ukraine Relations
MARCH 29, 2016 Round table on the role of regional NGO's and their involvement in the EU-related issues
OCTOBER 7, 2015 Joint University Seminar on European Studies
APRIL 26, 2015 Workshop on Teaching European Studies
FEBRUARY 19, 2015 Workshop  on EU-related projects
A key result of the project is the master course “The EU’s Subnational Dimension” which is still taught
https://intrel.lnu.edu.ua/en/course/the-eus-subnational-dimension 
The course served as impetus for introduction of MA Program: “European Regional and Local Governance”
https://intrel.lnu.edu.ua/academics/master
Project Coordinator: Ivan Franko National University of Lviv (Universytetska Str. 1, Lviv, 79000)
EU grant for the recipient: 11340 EUR 
Co-financing from the recipient: 3780 EUR
Project duration: 01-09-2014 - 31-08-2017
Contact person: Roman Kalytchak, Department of International Relations and Diplomacy Email: roman.kalytchak@lnu.edu.ua
https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/projects/eplus-project-details/#project/553355-EPP-1-2014-1-UA-EPPJMO-MODULE 
Веб-сайт: https://subnational.weebly.com/ 
Модуль Програми ім. Жана Моне «Субнаціональний вимір ЄС»
[bookmark: _Hlk43927198]553355-EPP-1-2014-1-UA-EPPJMO-MODULE (Грантова Угода № – 2014 – 1789 / 001 - 001)
Академічний модуль програми ім. Жана Моне "Субнаціональний вимір ЄС» впроваджений за фінансової підтримки Європейського Союзу з метою підтримки та зміцнення Європейських інтеграційних студій в Україні. Його впровадження було обумовлено необхідністю диверсифікувати надмірне акцентування в освітніх програмах на наднаціональному та державному рівнях врядування Європейському Союзу і сприяти всебічному і глибшому розумінню внутрішньорегіональних аспектів розвитку ЄС. Опрацювання цього курсу було також хумовлено тим, що регіональний рівень взаємодії між нашою державою та Європейським Союзом набуває все більшого значення. З огляду на це, ключовою метою цього курсу є критично осмислити основні виклики пов’язані із регіональним рівнем ЄС та краще збагнути, яким чином регіональний чинник може сприяти чи навпаки перешкоджати формуванню та реалізації української політики щодо ЄС.
Академічний модуль програми ім. Жана Моне «Субнаціональний вимір ЄС» є міждисциплінарним курсом, що поєдную різні аспекти з політичних наук, публічного врядування, економіки та права. Курс покликаний одночасно врахувати як необхідність глибшого пізнання ЄС, так і як детального вивчення окремих аспектів його функціонування. Зокрема він повинен стимулювати комплексне осмислення впливу на українські регіони подальшого зближення нашої держави з Європейським Союзом.
Академічний модуль програми ім. Жана Моне «Субнаціональний вимір ЄС» сприяє підготовці студентів до їхньої подальшої професійної діяльності та вимог ринку праці, розвиваючи відповідні навички та компетентності і формуючи розуміння необхідності брати до уваги не лише державний рівень, але і регіональні аспекти.   
Академічний модуль програми ім. Жана Моне «Субнаціональний вимір ЄС» підтримує позитивні тренди і внутрішні зусилля диверсифікувати освітню пропозицію про Європейський Союз. Він став одним з перших модулів програми ім. Жана Моне у Львівській області та сприяв зростанню рівня фаховості Європейських Студій у вищій освіті, стимулював їхнє поширення у різних українських регіонах та сталий розвиток університетських програм і консолідації дидактичних ресурсів у сфері Європейських Студій. 
Академічний модуль програми ім. Жана Моне «Субнаціональний вимір ЄС» є також вчасною відповіддю на потреби Львівської області, що розташована безпосередньо на кордоні з Європейським Союзом. Цей проект сприяв налагодженню діалогу між академічним світом і практиками. Він дозволив залучити представників державної влади, органів самоврядування та неурядових організацій шляхом проведення низки воркошопів, круглих столів тощо. 
Заходи:
21 березня 2017 Круглий стіл з потенційними роботодавцями
7 березня 2017 Круглий стіл з проблематики розвитку Європейських Студій в Україні
7 грудня 2016 Конференція про відносини України з Європейським Союзом
29 березня 2016 Круглий стіл про роль регіональних аналітичних центрів і їх участь в справах пов'язаних з європейською інтеграцією за участю директор ресурсно-аналітичного центр "Суспільство і довкілля"
7 жовтня 2015 Спільний семінар про Європейські студії
26 квітня 2015 Семінар про викладання Європейських студій для викладачів 
19 лютого 2015 воркшоп щодо управління проектною діяльністю 
Основним продуктом став курс, що викладається до тепер:
https://intrel.lnu.edu.ua/en/course/the-eus-subnational-dimension 
Курс став згодом поштовхом для впровадження магістерської освітньої програми «Європейське місцеве та регіональне врядування»
https://intrel.lnu.edu.ua/academics/master 
Координатор проєкту: Львівський національний університет імені Івана Франка вул. Університетська 1, м. Львів, 79000
Грант ЄС для реципієнта: 11340 EUR євро
Внесок реципієнта (співфінансування): 3780 євро
Термін реалізації проєкту: 01-09-2014 р. - 31-08-2017 р.
Контактна особа, посада: Роман Калитчак, доцент кафедри міжнародних відносин і дипломатичної служби roman.kalytchak@lnu.edu.ua
https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/projects/eplus-project-details/#project/553355-EPP-1-2014-1-UA-EPPJMO-MODULE 
Веб-сайт: https://subnational.weebly.com/
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