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Креативні індустрії: європейський досвід / Creative industries: European experience
Програма Жана Моне Еразмус+
ERASMUS-JMO-2022-MODULE
1. Мета і завдання / Aim and objectives
Реалізація даного проекту здійснюється за співфінансування Європейського Союзу. Ця публікація (вебсторінка) відображає виключно позицію авторів, а відтак Європейська Комісія не може нести відповідальність за будь-яке використання даної інформації.
З 01.10.2022 р. на факультеті культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана Франка реалізується проект за програмою Жана Моне «Креативні індустрії: європейський досвід» (EUCREAT)
ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH (Грантова Угода № – 101085322)
Термін дії проєкту 01.10. 2022 р. – 01.10.2025 р.
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Метою модуля Жана Моне є проведення осінньої школи «Креативні індустрії: європейський досвід» (EUCREAT) для студентів, викладачів, органів місцевого самоврядування, бізнесу та громадськості для формування знань про політику ЄС щодо розвитку і становлення креативних індустрій. Осіння школа надасть своїм учасникам нові компетенції та стимулюватиме дослідження Європейського Союзу в цій галузі. В Україні є величезний потенціал розвитку креативних індустрій, в той час як ЄС має значний досвід та добру практику.
Передумови проекту. Виходячи із необхідності проведення кардинальних економічних реформ в Україні задля досягнення визначених стратегічних цілей щодо входження до групи країн-лідерів в найближчій стратегічній перспективі, для нас цікавим є  використання досвіду ЄС в утриманні своїх лідерських позицій у світі шляхом стимулювання розвитку креативних індустрій, спираючись на багату культурну спадщину та проводячи цілеспрямовану відповідну політику. Для підтримки та просування креативних індустрій і розбудови креативного сектора економіки загалом реалізовується відповідна системна політика як на рівні всього Співтовариства, так і на рівні окремих країн-членів. Прикладом цієї політики може бути рамкова програма Європейської Комісії «Креативна Європа», яка проводилася із 2014 до 2020 р. Цей досвід ЄС повинен пропагуватися в Україні.
Основними цілями проекту є: вивчення Європи в цілому, з особливим акцентом на процеси у сфері креативних  індустрій, які відбуваються всередині ЄС та мають наслідки для світової економіки; сприяння  активному європейському громадянству та цінностям ЄС, підвищуючи обізнаність про Союз і сприяючи майбутній взаємодії, а також діалогу між людьми; розробка наукових та методичних матеріалів для викладання інноваційного курсу креативних індустрій ЄС;  вдосконалення знань серед студентів, молодих дослідників, політиків, суспільства в цілому з питань європейської інтеграції;  набуття практичних навичок шляхом проведення практичних семінарів з найкращих практик країн ЄС у справі креативних індустрій.
Основним результатом буде зміцнення відносин між зацікавленими сторонами – осіння школа дасть можливість налагодити стабільну співпрацю в межах цільових груп. Системне проведення осінніх шкіл сприятиме формуванню  цільових груп на місцевому, регіональному, та європейському рівнях, які будуть зацікавлені у вдосконаленні освіти, пов'язаної з ЄС, у приймаючому університеті та створенню нових навичок вирішення проблем креативних індустрій на основі досвіду ЄС. Заклад, який проводить акцію Жана Моне, отримає користь від збільшення кількості курсів, пов'язаних з ЄС, і студенти та інші учасники будуть залучені до заходів, що сприяють навчанню в ЄС. Буде проведено низку круглих столів для залучення широкого кола професіоналів, теоретиків та практиків, студентів та місцевих органів влади для обговорення та розробки рішень щодо креативних індустрій. Підготовка матеріалів у формі збірника, а також вільний доступ до матеріалів круглих столів, семінарів, нарад дозволять широкому колу зацікавлених сторін ознайомитися з політикою креативних індустрій ЄС та збільшать можливості українського креативного сектора економіки, заснованого на європейських стандартах. Паралельно з навчанням, яке передбачає значну кількість методів активізації навчального процесу (кейс-методи, невеликі групові дискусії, мозковий штурм), проводитимуться наукові дослідження та публікація статей. Наприкінці проекту відбудеться заключна зустріч з науковцями України з метою представлення результатів осінніх шкіл та обміну успішними викладацькими практиками в дослідженнях ЄС.




The realization of this project is carried out with the help of the financial support from the European Union. This publication (webpage) only reflects the position of the authors, and therefore the European Commission can not be held responsible for any use of this information.

From October 1, 2022, the Faculty of Culture and Arts of the Ivan Franko National University of Lviv is implementing the Jean Monet program project "Creative Industries: European Experience" (EUCREAT) ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH (Grant Agreement No. – 101085322). The term of the project is 01.10. 2022 - 01.10.2025
The main goal of the project is to create an autumn school "Creative industries: European experience" (EUCREAT) for students, teachers, the public to deepen knowledge on the subject of creative industries, using the experience of the EU. This will contribute to the formation of a contingent of competitive specialists in the creative and cultural spheres that will be needed by domestic and European labor markets.
The specific objectives of the project "Creative industries: European experience" (EUCREAT) are: - promoting best practices and research in the field of creative industries in the European Union around the world, disseminating knowledge about the EU to the general public; promoting dialogue between the scientific world and society, including politicians at the local and state levels, representatives of civil society organizations, representatives of various levels of education to share EU knowledge in creative industries;  providing special EU specific courses for graduates that will be useful for their professional lives, generating knowledge and ideas to support EU policymaking and strengthening the EU's role within Europe and in a globalized world;  promoting the process of forming competitive professionals in creative industries who will be in demand in domestic and European labor markets.
The best European practices, that will be taught in the autumn school, can be adapted to Ukrainian realities, and will allow school graduates to make qualified decisions. The school will provide students with competencies important for their future employment and increase their competitiveness in the labour market; teachers will enrich their knowledge on EU issues; politicians and representatives of public organizations will receive useful tools to help solve problems in creative industries in Ukraine. The course will involve civil society, politicians, civil servants, educators, and the media at various levels in dialogue on EU issues.






Команда проекту / Project Team

У зв’язку із реалізацією у Львівському національному університеті імені Івана Франка з “1” жовтня 2022 р. по “1” жовтня 2025 р. проєкту «Creative industries: European experience» (EUCREAT)  («Креативні індустрії: європейський досвід») згідно наказу ректора затверджений колектив виконавців:

1. Гнаткович Оксана Дмитрівна, професор, факультет культури і мистецтв, кафедра соціокультурного менеджменту – керівник проєкту;
2. Белінська Людмила Семенівна, завідувач кафедри, факультет культури і мистецтв, кафедра соціокультурного менеджменту;
3. Сич Ольга Анатоліївна, доцент, факультет управління фінансами та бізнесу, кафедра фінансового менеджменту;
4. Смолінська Софія Дмитрівна, доцент, факультет управління фінансами та бізнесу, кафедра фінансового менеджменту;
5.  Голуб-Боднар Ірина Ігорівна, фахівець  відділу міжнародних зв’язків;
6.  Сас Світлана Петрівна, начальник планово-фінансового відділу;
7.  Петяк Ольга Василівна, заступник головного бухгалтера.
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        Події / Activities

Минулі події

[bookmark: _Hlk120547101]14 жовтня 2022 року
[bookmark: _Hlk116764219]14 жовтня 2022 року на факультеті культури і мистецтв кафедрою соціокультурного менеджменту у формі круглого столу було презентовано  проєкт «Креативні індустрії: європейський досвід», який реалізується за підтримки Європейського союзу в рамках  модуля Жана Моне програми «Еразмус+». Відбулася зустріч з учасниками та керівниками проекту у загальній кількості  37 присутніх.
Із вступним словом виступила декан факультету  культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана Франка Майя Гарбузюк. Вона відзначила важливе значення проекту для подальшої співпраці фахівців університету із представниками освітніх закладів Євросоюзу, зокрема у теперішній складний для нас час. 
Офіційне відкриття проєкту здійснила Оксана Мольдерф –  фахівець  відділу міжнародних зв’язків Львівського національного університету імені Івана Франка. Вона наголосила на важливості проекту для вивчення нами європейського досвіду розвитку креативних індустрій. Цей досвід дуже пригодиться нашим студентам, коли вони здобудуть освітні кваліфікації та стануть фахівцями.
Завідувач кафедри соціокультурного менеджменту Людмила Белінська закцентувала увагу слухачів га креативних тенденціях розвитку кафедри соціокультурного менеджменту
Оксана Гнаткович – координатор проєкту, презентувала осінню школу, представила програму роботи школи, відповіла на запитання колег та майбутніх слухачів школи. Із доповненнями виступила Ольга Сич, гостьовий лектор, представник факультету управління фінансами і бізнесу   Львівського національного університету імені Івана Франка. Вона поділилася досвідом роботи із попередніми проєктами в рамках модуля Жана Моне програми «Еразмус+».
Свої хороші побажання та очікування від роботи Осінньої школи озвучила студентка четвертого курсу спеціальності «Менеджмент соціокультурної діяльності» Ірина Підгорна.
Після цього учасники круглого столу узгодили ідеї по вибору найбільш ефективних заходів, лекцій та їх змісту в рамках Осінньої школи. Було проведене аналітичне експрес-опитування для виявлення найактуальніших потреб цільових аудиторій у сфері креативних індустрій. Після цього відбулося обговорення пропозицій щодо проведення лекцій.
Всім майбутнім слухачам школи розіслано програму роботи осінньої школи в рамках модуля Жана Моне програми «Еразмус+».


Фотогалерея 1
https://drive.google.com/drive/folders/1t53Ap6B4G_J22J3nEVIqSV3G8EMiydcj
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October 14, 2022
     On October 14, 2022, at the Faculty of Culture and Arts, the Department of Sociocultural Management presented the project "Creative Industries: European Experience" in the form of a round table, which is implemented with the support of the European Union as part of the Jean Monet module of the "Erasmus+" program. A meeting was held with participants and project leaders in total number of 37 present.
Maya Garbuzyuk, Dean of the Faculty of Culture and Arts of the Ivan Franko National University of Lviv, made an opening speech. She noted the importance of the project for the further cooperation of university specialists with representatives of educational institutions of the European Union, in particular, in the current difficult time for us.
The official opening of the project was carried out by Oksana Molderf, a specialist in the international relations department of Ivan Franko Lviv National University. She emphasized the importance of the project for our study of the European experience in the development of creative industries. This experience will be very useful to our students when they acquire educational qualifications and become specialists.
The head of the Department of Sociocultural Management Lyudmila Belinska focused the attention of the listeners on the creative trends in the development of the Department of Sociocultural Management
Oksana Hnatkovich - the project coordinator, presented the Autumn school, presented the school's work program, answered the questions of colleagues and future students of the school. Olga Sych, guest lecturer, representative of the Faculty of Finance and Business Management of the Ivan Franko National University of Lviv spoke with additions. She shared her experience with previous projects within the Jean Monet module of the Erasmus+ program.
Iryna Pidgorna, a fourth-year student majoring in "Management of Socio-Cultural Activities", voiced her good wishes and expectations for the work of the Autumn School.
After that, the participants of the round table agreed on ideas for choosing the most effective events, lectures and their content as part of the Autumn School. An analytical express survey was conducted to identify the most urgent needs of target audiences in the field of creative industries. After that, there was a discussion of proposals for holding lectures.
All future students of the school have been sent the program of work of the autumn school within the framework of the Jean Monet module of the "Erasmus+" program.

Photogallery 1
https://drive.google.com/drive/folders/1t53Ap6B4G_J22J3nEVIqSV3G8EMiydcj




17 жовтня 2022 року
17 жовтня, як і було анонсовано, в рамках проєкту «Креативні індустрії: європейський досвід», який реалізується за підтримки Європейського союзу в рамках  модуля Жана Моне програми «Еразмус+», на факультеті культури і мистецтв розпочала роботу І-ша Осіння школа. Слухачами школи стали 67 бакалаврів, магістрів і викладачів Львівського національного університету імені Івана Франка та інших університетів, представників бізнесу та  громадськості. Метою роботи школи буде  формування знань про політику ЄС щодо розвитку і становлення креативних індустрій. Осіння школа надасть своїм учасникам нові компетенції та стимулюватиме дослідження Європейського Союзу в цій галузі. В Україні є величезний потенціал розвитку креативних індустрій, в той час як ЄС має значний досвід та добру практику. Студенти отримають компетенції, важливі для їх майбутнього працевлаштування та підвищать їх конкурентоспроможність на ринку праці; викладачі збагатять свої знання з питань, пов'язаних з ЄС.

Фотогалерея 2

Реєстрація до Осінньої школи: https://docs.google.com/forms/d/1_S03E1lJPi8V4CUwNUye82NEb7ML9K_UDHeMKFciP04/edit

Скріни:
https://docs.google.com/document/d/1dF-s4xrkZwl1YfXP_M0LnpL2-enDE4Ol/edit


Past Activities

October 17, 2022
On October 17, as announced, within the framework of the "Creative Industries: European Experience" project, which is being implemented with the support of the European Union within the framework of the Jean Monet module of the "Erasmus+" program, the 1st Autumn School began work at the Faculty of Culture and Arts. 67 bachelors, masters and teachers of the Ivan Franko National University of Lviv and other universities, representatives of business and the public became students of the school. The purpose of the school's work will be the formation of knowledge about EU policy regarding the development and formation of creative industries. The Autumn School will provide its participants with new competencies and stimulate European Union research in this field. Ukraine has a huge potential for the development of creative industries, while the EU has considerable experience and good practice. Students will receive competencies important for their future employment and increase their competitiveness in the labor market; teachers will enrich their knowledge on issues related to the EU.

Photogallery 2

Autumn School Registration: https://docs.google.com/forms/d/1_S03E1lJPi8V4CUwNUye82NEb7ML9K_UDHeMKFciP04/edit

Screenshots:
https://docs.google.com/document/d/1dF-s4xrkZwl1YfXP_M0LnpL2-enDE4Ol/edit


29 жовтня 2022 року
З 17 по 29 жовтня на факультеті культури і мистецтв з ініціативи кафедри соціокультурного менеджменту у рамках проєкту «Креативні індустрії: європейський досвід (Eucreat)», який реалізується за підтримки Європейського союзу в рамках  модуля Жана Моне програми «Еразмус+», була проведена Осіння школа. Основною ціллю було провести цікаве, інформативне та небанальне онлайн-навчання для студентів, з якого вони зможуть отримати знання та досвід для реалізації власних креативних проєктів у майбутньому.
Перша частина дебютного дня проєкту, 17 жовтня, була  присвячена знайомству з креативними індустріями як елементом постіндустріального розвитку Європи. Лекцію провела професорка ЛНУ імені Івана Франка Оксана Гнаткович. Наступний день, 18 жовтня, був присвячений вже українському креативному сектору. Зокрема, доцент кафедри фінансового менеджменту ЛНУ імені Івана Франка Софія Смолінська провела лекцію про використання досвіду ЄС у сучасних тенденціях розвитку креативного сектору України. 19 жовтня старша викладачка кафедри музикознавства та хорового мистецтва ЛНУ імені Івана Франка Ольга Кушніренко провела лекцію «Інноваційність та спадковість у музиці», в ході якої студенти змогли прослідкувати історичне походження та витоки сучасної музики та більше дізнатися про жанри та багату спадковість європейського та українського музичного та пісенного мистецтва. 20 жовтня відбулася лекція «Створення ревіталізованих зон розвитку секторів креативних індустрій». Провела лекцію Ольга Сич – доцентка кафедри фінансового менеджменту ЛНУ імені Івана Франка. Також студенти змогли дізнатися практичну інформацію, як створити ревіталізований простір, яку вони зможуть застосувати самі у майбутньому під час роботи. Доктор історичних наук, доцент та завідувачка кафедри соціокультурного менеджменту ЛНУ імені Івана Франка Людмила Белінська 21 жовтня провела лекцію «Масштабна переоцінка індустрії моди». Практичною частиною став тренінг «Як обрати власний кольоротип», де студенти змогли зрозуміти, до якого типу вони належать і як підбирати кольори одягу та аксесуари згідно з цим типом. 24 жовтня, у понеділок, студенти дізналися про сучасні та неочевидні на перший погляд можливості розвитку культурної спадщини. Про це на лекції розповіла доцентка кафедри соціокультурного менеджменту ЛНУ імені Івана Франка Наталія Данилиха. Після перерви також відбувся воркшоп «Практичні щляхи і пропозиції щодо збереження використання культурної спадщини України (на матеріалах довоєнного періоду)». Там студенти самі визначили, як можна зберігати та розвивати українську спадщину та запропонували свої цікаві та креативні способи, як це зробити. 25 жовтня був день, присвячений візуальному мистецтву. Лекцію «Образотворче мистецтво як феномен постіндустріальної епохи» провів доктор історичних наук, професор кафедри художнього дерева Львівської національної академії мистецтв Роман Яців. На лекції слухачі дізналися про нові цікаві жанри мистецтва та їх витоки, про український абстракціонізм та спробували протрактувати, як ми розуміємо ці твори.  27 жовтня студенти змогли ознайомитися з європейським перформансом на лекції «Перформативні види мистецтва», яку провела доктор мистецтвознавства, професор, декан факультету культури і мистецтв Майя Гарбузюк. Практичною частиною став аналіз кейсу «Тематичні дослідження сучасних перформативних практик», де студенти переглянули фото та відео перформансів та змогли осмислити прихований сенс та багатогранність таких мистецьких акцій. 28 жовтня був фінальний день наших занять у Осінній школі. Слухачі познайомилися із заступником директора Департаменту економічної політики ЛОДА, начальником управління регіонального розвитку Вадимом Табакерою, який узагальнив більшість поданого лекторами матеріалу у єдину тему  «Творчі індустрії – взаємодія економіки, культури і суспільства». 
  У цей день були підведені підсумки та проведено анкетування слухачів. Для організаторів Осінньої школи було дуже важливо отримати конструктивний фідбек від студентів та дізнатися, чи була школа для них інформативною, чи сподобався їм формат та викладацький склад. Ми залишилися дуже задоволені відгуками, нам дуже приємно, що до школи доєднувалися також студенти та працівники інших навчальних закладів, зокрема зі Сходу нашої країни. Це свідчить про те, що українці звідусіль мають наснагу розвиватися, попри жахливі умови, які створює для нас ворог. 
Цьогоріч чимало перепон ставало на шляху реалізації нашої мети – вимкнення електроенергії, проблеми з інтернетом, повітряні тривоги. Проте нашим великим бажанням було показати, що ми вчимося, розвиваємося, втілюємо задумане в життя і рухаємося вперед всупереч намаганням ворога спинити та залякати нас! Щиро дякуємо усім студентам та викладачам, які доєдналися до цієї ініціативи і зробили Осінню школу такою насиченою, цікавою та багатолюдною!

Past Activities

October 29, 2022
From October 17 to 29, at the Faculty of Culture and Arts, on the initiative of the Department of Sociocultural Management, within the framework of the project "Creative Industries: European Experience (Eucreat)", which is implemented with the support of the European Union as part of the Jean Monet module of the "Erasmus+" program, the Autumn School was held . The main goal was to conduct interesting, informative and non-trivial online training for students, from which they can gain knowledge and experience for the implementation of their own creative projects in the future.
The first part of the project's debut day, October 17, was dedicated to getting to know creative industries as an element of post-industrial development in Europe. The lecture was conducted by Oksana Hnatkovich, a professor at the Ivan Franko National University. The next day, October 18, was dedicated to the Ukrainian creative sector. In particular, the associate professor of the Department of Financial Management of the Ivan Franko National University of Ukraine, Sofia Smolinska, gave a lecture on the use of EU experience in modern trends in the development of the creative sector of Ukraine. On October 19, senior teacher of the Department of Musicology and Choral Art of the Ivan Franko National University Olga Kushnirenko held a lecture "Innovation and heredity in music", during which students were able to trace the historical origin and origins of modern music and learn more about genres and the rich heritage of European and Ukrainian musical and song art. On October 20, the lecture "Creation of revitalized zones for the development of sectors of creative industries" was held. The lecture was held by Olga Sych, an associate professor of the Department of Financial Management of the Ivan Franko National University. Also, students were able to learn practical information on how to create a revitalized space, which they will be able to apply themselves in the future while working. On October 21, Doctor of Historical Sciences, Associate Professor and Head of the Department of Socio-Cultural Management of the Ivan Franko National University Lyudmila Belinska held a lecture "Large-scale reassessment of the fashion industry." The practical part was the training "How to choose your own color type", where students were able to understand what type they belong to and how to choose the colors of clothes and accessories according to this type. On Monday, October 24, students learned about modern and at first glance non-obvious opportunities for the development of cultural heritage. Nataliya Danylikha, associate professor of the Department of Sociocultural Management of the Ivan Franko National University of Ukraine, told about this at the lecture. After the break, a workshop "Practical ways and proposals for preserving the use of the cultural heritage of Ukraine (based on materials from the pre-war period)" was also held. There, the students themselves determined how to preserve and develop Ukrainian heritage and offered their interesting and creative ways to do it. October 25 was a day dedicated to visual arts. The lecture "Fine Art as a Phenomenon of the Post-Industrial Era" was conducted by Roman Yatsiv, Doctor of Historical Sciences, Professor of the Department of Fine Arts at the Lviv National Academy of Arts. At the lecture, the audience learned about new interesting genres of art and their origins, about Ukrainian abstractionism and tried to interpret how we understand these works. On October 27, students were able to familiarize themselves with European performance art at the lecture "Performative art forms", which was held by Maya Garbuzyuk, doctor of art history, professor, dean of the Faculty of Culture and Arts. The practical part was the analysis of the case "Thematic studies of modern performative practices", where students viewed photos and videos of performances and were able to understand the hidden meaning and multifacetedness of such artistic actions. October 28 was the final day of our autumn school classes. The listeners got to know the deputy director of the Department of Economic Policy of the State Administration of Local Government, the head of the regional development department, Vadym Tabakera, who summarized most of the material presented by the lecturers into a single topic "Creative industries - the interaction of economy, culture and society."
 On this day, the results were summed up and a survey of the listeners was conducted. For the organizers of the Fall School, it was very important to get constructive feedback from the students and find out if the school was informative for them, if they liked the format and teaching staff. We were very satisfied with the feedback, we are very pleased that students and employees of other educational institutions, in particular from the East of our country, also joined the school. This shows that Ukrainians everywhere have the drive to develop, despite the terrible conditions created for us by the enemy.
This year, many obstacles stood in the way of realizing our goal - power outages, problems with the Internet, air alarms. However, our great desire was to show that we are learning, developing, implementing our plans and moving forward despite the enemy's efforts to stop and intimidate us! We sincerely thank all the students and teachers who joined this initiative and made the Autumn School so rich, interesting and crowded!
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Screenshots:
https://drive.google.com/drive/folders/1PR1rG7agLtkPgkNUZvzIINt3sxSBdhZu

Questionaire:
https://docs.google.com/forms/d/1ZFJm0HUgi4Eq-YPvf20sAqx-H5muZ4M66dyV6u6ZwO0/edit
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