29 червня 2023 року відбувся черговий захід у рамках  реалізації проекту за програмою Жана Моне «Креативні індустрії: європейський досвід» (EUCREAT) ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH (Грантова Угода № – 101085322). Викладачами Львівського національного університету імені Івана Франка Гнаткович О., Сич О., Смолінською С., Кругляковою В., бакалаврами та магістрами першого року навчання було здійснено екскурсію на ревіталізоване підприємство міста Львова, яке зараз є соціокультурним простором для презентації заходів креативних економік. Йдеться про Jam Factory Art Center - міждисциплінарний центр сучасного мистецтва у ревіталізованому просторі будівель Фабрики Повидла. Підприємство є яскравим прикладом того, як із старої занедбаної будівлі можна зробити простір для презентації нових тенденцій у мистецтві та відкриття нових імен, місце для реалізації власних і партнерських культурно-мистецьких проектів, показу привізних виставок, арт-фестивалів та вистав, платформу для міжнародної культурної і художньої колаборації.
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З огляду на заходи безпеки екскурсія відбулася у віртуальному середовищі за супроводу  старшої менеджерки з комунікацій Марії Швець. Вона розповіла про основні етапи реалізації проекту ревіталізації, візію команди цього проекту, чим вона відрізняється від візії аналогічного потужного проекту у Львові KIVSH.
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Проведена екскурсії сприятиме формуванню  цільових груп на місцевому рівні, які будуть зацікавлені у вдосконаленні освіти, пов'язаної з ЄС та створенню нових навичок вирішення проблем креативних індустрій у своєму місті на основі досвіду ЄС.


https://www.facebook.com/profile.php?id=100085681311065



On June 29, 2023, another event was held as part of the implementation of the Jean Monet program "Creative Industries: European Experience" (EUCREAT) ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH (Grant Agreement No. 101085322). The teachers of Ivan Franko National University of Lviv O. Hnatkovich, O. Sych, S. Smolinskaia, V. Kruglyakova, bachelors and masters of the first year of study conducted an excursion to the revitalized enterprise of the city of Lviv, which is now a socio-cultural space for the presentation of creative economy events. It is about the Jam Factory Art Center - an interdisciplinary center of contemporary art in the revitalized space of the Jam Factory buildings. The enterprise is a vivid example of how an old abandoned building can be turned into a space for the presentation of new trends in art and the discovery of new names, a place for the implementation of own and partner cultural and artistic projects, the display of imported exhibitions, art festivals and performances, a platform for international cultural and artistic collaboration.
Due to security measures, the tour took place in a virtual environment accompanied by the senior communications manager Maria Shvets. She talked about the main stages of implementation of the revitalization project, the vision of the team of this project, how it differs from the vision of a similar powerful project in Lviv KIVSH.
The guided tours will contribute to the formation of target groups at the local level, which will be interested in improving education related to the EU and creating new skills for solving the problems of creative industries in their city based on the EU experience.
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