



15 травня кафедрою соціокультурного менеджменту Львівського національного університету імені Івана Франка в рамках проєкту за програмою Жана Моне «Креативні індустрії: європейський досвід» (EUCREAT) ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH   (Грантова Угода № – 101085322) за фінансової підтримки Європейського Союзу проведений  Круглий стіл «Креативні індустрії Європи: 5 кроків до успіху».
Метою круглого столу було вивчити і проаналізувати європейський досвід розвитку галузей креативних індустрій, визначити можливість його імплементації у нашій країні.
Захід проводився онлайн  на платформі Zoom (https://us05web.zoom.us/j/6346631378?pwd=Mm5SZmQ4amlmWVVUU1o4SW44bGpvdz09) за умови попередньої реєстрації учасників. Зареєстровано    94  учасники (https://docs.google.com/forms/d/1fR8j6Grr_KrQGTtPTJUzm-L9DwzX-OPP7CixWUpuzms/edit). 
У вступному слові учасників круглого столу привітали доктор мистецтвознавства, професор, декан факультету культури і мистецтв ЛНУ імені Івана Франка   Гарбузюк Майя, доктор історичних наук, доцент, завідувач кафедри соціокультурного менеджменту ЛНУ імені Івана Франка  Белінська Людмила, доктор економічних наук, професор, професор кафедри соціокультурного менеджменту ЛНУ імені Івана Франка, керівник проекту  Гнаткович Оксана та представник Громадської організації «Зелена економіка України» Наконечна Тереза.
На противагу Осінній школі Креативних індустрій, яку ми проводили восени, і де спікерами були виключно викладачі або представники органів державного управління та стейкхолдери, спікерами нашого круглого столу були переважно студенти випускових курсів (магістри та бакалаври). 
Була заслухана доповідь в.о керівника управління молодіжної політики департаменту розвитку Львівської міської ради  Юника Ростилава «Використання досвіду Європи у організації дозвіллєвої діяльності у м.Львові». Студентка групи КМД 41с Стариш Ірина представила доповідь «Від сквотів до хабів: звідки береться креативна економіка». Магістр групи КМД-1м Балук Тетяна виступила з темою «Інновації та технології в аудіовізуальному мистецтві: як європейські компанії використовують нові технології для розвитку своїх бізнесів». Студентка групи КМД 41с Підгорна Ірина представила доповідь «Street art  - візуальне мистецтво Європи», яка була продовжена і доповнена магістром групи КМД-1м Щирбою Анастасією «Поширення європейського Street art в Україні». Магістр групи КМД-1м Крохмальний Данило виступив із темою «Розвиток інформаційних технологій в Європі», а його колега магістр групи КМД-1м Семенюк Дмитро «Реклама та маркетинг як складова креативної індустрії Європи».
Після виступів доповідачів відбулося їх обговорення та цікава дискусія між присутніми учасниками, де обговорювалися проблеми запозичення європейського досвіду у відбудові економіки України після війни. У дискусії взяли участь доповідачі, студенти молодших курсів та викладачі.


















On May 15, the Department of Sociocultural Management of the Ivan Franko Lviv National University within the framework of the Jean Monet program project "Creative Industries: European Experience" (EUCREAT) ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH (Grant Agreement No. 101085322) with the financial support of the European The Union held the Round Table "Creative Industries of Europe: 5 Steps to Success".
The purpose of the round table was to study and analyze the European experience in the development of creative industries, to determine the possibility of its implementation in our country.
The event was held online on the Zoom platform (https://us05web.zoom.us/j/6346631378?pwd=Mm5SZmQ4amlmWVVUU1o4SW44bGpvdz09) subject to prior registration of participants. 94 participants are registered (https://docs.google.com/forms/d/1fR8j6Grr_KrQGTtPTJUzm-L9DwzX-OPP7CixWUPuzms/edit).
In the opening speech, the participants of the round table were greeted by Doctor of Art History, Professor, Dean of the Faculty of Culture and Arts of the Ivan Franko LNU, Maia Garbuzyuk, Doctor of Historical Sciences, Associate Professor, Head of the Department of Sociocultural Management of the Ivan Franko LNU, Ludmila Belinska, Doctor of Economic Sciences, Professor, Professor of the Department of Socio-Cultural Management Ivan Franko National University of Management, Oksana Hnatkovich project manager and Tereza Nakonechna, representative of the Public Organization "Green Economy of Ukraine".
In contrast to the Fall School of Creative Industries, which we held in the fall, and where the speakers were exclusively teachers or representatives of public administration bodies and stakeholders, the speakers of our round table were mainly graduate students (masters and bachelors).
The report of the acting head of the Youth Policy Department of the Development Department of the Lviv City Council, Yunik Rostylav, was heard: "Use of European experience in the organization of leisure activities in Lviv." Starysh Iryna, a student of the KMD 41s group, presented the report "From squats to hubs: where does the creative economy come from." Master of the KMD-1m group, Baluk Tetyana spoke on the topic "Innovations and technologies in audiovisual art: how European companies use new technologies to develop their businesses." The student of the KMD 41s group Iryna Pidgorna presented the report "Street art - the visual art of Europe", which was continued and supplemented by the master of the KMD-1m group Anastasia Shchyrba "The spread of European Street art in Ukraine". Danilo Krokhmalnyi, master of the KMD-1m group, spoke on the topic "Development of information technologies in Europe", and his colleague Dmytro Semenyuk, master of the KMD-1m group, spoke on the topic "Advertising and marketing as a component of the creative industry of Europe".
After the speeches of the speakers, there was a discussion of them and an interesting discussion between the present participants, where the problems of borrowing European experience in rebuilding the economy of Ukraine after the war were discussed. Speakers, junior students and teachers took part in the discussion.
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