[bookmark: _Hlk116764219]З 23 жовтня по 3 листопада 2023 року на факультеті культури і мистецтв з ініціативи кафедри соціокультурного менеджменту у рамках проєкту «Креативні індустрії: європейський досвід (Eucreat)», який реалізується за підтримки Європейського союзу в рамках  модуля Жана Моне програми «Еразмус+», була проведена Друга Осіння школа, яка стала логічним продовженням минулорічної. Метою школи було провести цікаве, інформативне та небанальне онлайн-навчання для студентів, з якого вони зможуть отримати знання та досвід для реалізації власних креативних проєктів у майбутньому.
Перша частина дебютного дня проєкту, 23 жовтня, була  присвячена знайомству з креативними індустріями як елементом постіндустріального розвитку Європи. Лекцію провела професорка ЛНУ імені Івана Франка Оксана Гнаткович. Наступний день, 24 жовтня, був присвячений вже українському креативному сектору. Зокрема, доцент кафедри фінансового менеджменту ЛНУ імені Івана Франка Софія Смолінська провела лекцію про використання досвіду ЄС у сучасних тенденціях розвитку креативного сектору України. 25 жовтня лекцію на тему «Творчі індустрії – взаємодія економіки, культури і суспільства. Креативні індустрії як складова дитячого та молодіжного дозвілля» провів в.о керівника управління молодіжної політики департаменту розвитку Львівської міської ради Ростислав  Юник. Він ознайомив студентів із практичними впровадженнями європейського досвіду у сфері креативних індустрій у місті Львові. Доктор історичних наук, доцент та завідувачка кафедри соціокультурного менеджменту ЛНУ імені Івана Франка Людмила Белінська 26 жовтня розповіла про «Масштабну переоцінку індустрії моди. Визначення кольоротипу особистості», де у практичні й частині  студенти змогли зрозуміти, до якого типу вони належать і як підбирати кольори одягу та аксесуари згідно з цим типом. 27 жовтня доцентка кафедри соціокультурного менеджменту ЛНУ імені Івана Франка Наталія Данилиха розказала про нові можливості розвитку культурної спадщини. Пі час розгляду кейсу «Реалізація новітніх пам’яткоохоронних стратегій у Чехії», який презентувала магістерка чеського університету Масарика (м.Брно) Ірина Підгорна,  відбулося жваве обговорення можливостей використання європейського досвіду у збереженні культурної спадщини під час війни та повернення об’єктів, які окупанти вивезли з України.  студенти самі визначили, як можна зберігати та розвивати українську спадщину та запропонували свої цікаві та креативні способи, як це зробити.
[bookmark: _Hlk149938527]Наступний тиждень з 30 жовтня розпочався лекцією кандидата наук з мистецтвознавства, доцента, завідувача кафедри графічного дизайну та мистецтва книги УАД Наталя Дядюх-Богатько  «Образотворче мистецтво як феномен постіндустріальної епохи. Тренди сучасного мистецтва та дизайнерські концепції». Після лекції студенти мали можливість побувати на віртуальній екскурсії у супроводі гіда музеями Європи. Як продовження тематики 31 жовтня проведена лекція «Європейський досвід розвитку комп'ютерного та аудіо-візуального сектора. Аудіовізуальна культура – виклики сучасності» асистенткою кафедри театрознавства та акторської майстерності імені Івана Франка; аспіранткою кафедри кінознавства Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого Іриною Патрон. Після лекції відбулася презентація з подальшим обговоренням «Європейські практики  дослідження різноманітних аспектів медіа-трансформацій», де студенти розгорнули активний диспут та емоційно відстоювали свої думки. 1 листопада відбулася лекція «Створення ревіталізованих зон розвитку секторів креативних індустрій». Провела лекцію Ольга Сич – доцентка кафедри фінансового менеджменту ЛНУ імені Івана Франка. Після лекції із студентами було проведено практичне заняття на тему  як створити ревіталізований простір та використати інформацію, яку вони зможуть застосувати самі у майбутньому під час роботи. 2 листопада старша викладачка кафедри музикознавства та хорового мистецтва ЛНУ імені Івана Франка Ольга Кушніренко провела лекцію «Інноваційність та спадковість у музиці», в ході якої студенти змогли прослідкувати історичне походження та витоки сучасної музики та більше дізнатися про жанри та багату спадковість європейського музичного та пісенного мистецтва.  3 листопада студенти змогли ознайомитися з європейським перформансом на лекції «Перформативні види мистецтва. Креативна складова в івент-бізнесі», яку провів директор «Агенції святкових послуг «ПЕРСОНА ГРАТА» у м.Львові Микола Мисик. Студенти ознайомилися із можливостями використання на практиці європейського досвіду щодо впровадження  ідей креативних індустрій. Студенти переглянули фото та відео перформансів та змогли осмислити прихований сенс та багатогранність таких мистецьких акцій.
3 листопада був фінальний день наших занять у ІІ  Осінній школі.  У цей день були підведені підсумки та заслухані думки слухачів. Згідно Реєстраційної форми школу відвідав 71 слухач, 0з них 85,9 % - це студенти  (https://docs.google.com/forms/d/1DiVWKgUmPXa5T0aZXDXH6eRRr1zX9MTZZhBr9aEOeAQ/edit?ts=651c6cd9#responses). У навчанні під час роботи ІІ Осінньої школи взяли участь бакалаври, магістри та аспіранти  Львівського національного університету імені Івана Франка, Київського національного університету культури і мистецтв, Української академії друкарства, Національного лісотехнічного університету України, Львівського фахового коледжу індустрії моди КНУТД, ПВНЗ «Європейський університет» Львівської філії, Ставропігійського вищого професійного училища, Сокальської публічної бібліотеки для дітей. 
Всі слухачі і лектори ІІ Осінньої школи отримали сертифікати. Для організаторів Осінньої школи було дуже важливо отримати конструктивний фідбек від студентів та дізнатися, чи була школа для них інформативною, чи сподобався їм формат та викладацький склад. Ми залишилися дуже задоволені відгуками, Це свідчить про те, що українці звідусіль мають наснагу розвиватися, попри жахливі умови, які створює для нас ворог. Відчувалися проблеми з інтернетом, повторювалися повітряні тривоги. Проте нашим великим бажанням було показати, що ми вчимося, розвиваємося, втілюємо задумане в життя і рухаємося вперед всупереч намаганням ворога спинити та залякати нас! Щиро дякуємо усім студентам та викладачам, які доєдналися до цієї ініціативи і зробили ІІ Осінню школу такою насиченою, цікавою та багатолюдною!

Фотогалерея: https://drive.google.com/file/d/1ehzUT0z9MOcMXImGlFUZAVtkI9NblI-W/view
