Старт ІІ літньої школи «Ревіталізація міст – досвід ЄС для України» (20 червня 2022р., он-лайн)
20 червня 2022 р., в он-лайн форматі на платформі Teams були проведені заняття першого дня ІІ літньої школи в рамках реалізації Модуля Жана Моне «Ревіталізація міст – досвід ЄС для України». Захід організовано Львівським національним університетом імені Івана Франка у тісній співпраці з Національним Еразмус+ офісом в Україні та департаментом економічної політики Львівської обласної військової адміністрації.
Захід відвідало понад 50 учасників, що є студентами та викладачами університетів з різних міст України.
У вітальному слові Андрій Стасишин, декан факультету управління фінансами та бізнесу ЛНУ імені Івана Франка звернув увагу на зростання актуальності тематики літньої школи, адже в умовах повномасштабної війни з росією відновлення потребуватимуть не лише постпромислові об’єкти та території, а цілі міста й регіони України, що потерпають від воєнних дій.
Петро Крайнік, експерт напряму Жана Моне Національного Еразмус+ офісу в Україні у своєму зверненні підтримав зусилля Університету у впровадженні європейських практик у вітчизняні реалії, а також підкреслив виняткову роль студентської молоді у створенні проектів відновлення суверенної України.
Також у заході взяла участь Наталія Ситник, завідувач кафедри фінансового менеджменту, професор, наголосивши на важливості фінансових аспектів здійснення програм ревіталізації та необхідності пошуку відповідних ресурсів з диверсифікованих джерел.
Під час першого дня школи з презентаціями виступили Ольга Сич та Віра Круглякова – доценти кафедри фінансового менеджменту, члени команди проекту Модуль Жана Моне. Були висвітлені питання європейських стратегій міського розвитку, ролі міста та принципів європейської міської програми (Urban Agenda), оцінено ставлення до проблем міст в Україні на основі проведеного опитування.
Гостьовим лектором літньої школи виступив Орест Гринів, начальник управління промисловості, підприємництва та інвестиційної політики Львівської обласної військової адміністрації. Спікер зосередив увагу на таких актуальних питаннях як інвестиційна привабливість Львівської області, ключові напрямки співпраці з ЄС, стратегії формування та функціонування технопарків, а також релокації підприємств в умовах війни. Лектор відповідаючи на запитання, зазначив, що нарощування промислового потенціалу та підтримка інвестицій типу brownfield сприятиме сталому розвитку регіону.
В кінці навчального дня учасники ознайомились з дієвим інструментом розробки програми ревіталізації – європейською платформою Urbact та отримали консультації з питань розробки проєкту ревіталізації.
В результаті відвіданого заходу, учасники: ознайомились з цілями та програмами розвитку європейських міст, навчились порівнювати стратегії міського розвитку в Україні та ЄС, аналізувати прийоми започаткування проекту ревіталізації, започаткували підготовку власних проектів ревіталізації міських об’єктів.
27 червня 2022 року завершилась ІІ Літня школа «Ревіталізація міст – досвід ЄС для України», яка упродовж тижня відбувалася на факультеті управління фінансами та бізнесу. Захід реалізовували в рамках Модуля Жана Моне програми Еразмус+ за підтримки ЄС  (Urban Revitalization – the EU experience for Ukraine 620957-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE). Навчання в школі модерували доцентки кафедри фінансового менеджменту Ольга Сич та Віра Круглякова.
У вітальному слові декан факультету управління фінансами та бізнесу ЛНУ ім. Івана Франка Андрій Стасишин звернув увагу на зростання актуальності тематики Літньої школи, адже в умовах повномасштабної війни з росією відновлення потребуватимуть не лише постпромислові об’єкти та території, а й цілі міста та регіони України, що потерпають від воєнних дій.
Експерт напряму Жана Моне Національного Еразмус+ офісу в Україні Петро Крайнік у своєму зверненні підтримав зусилля Львівського університету у впровадженні європейських практик, а також підкреслив виняткову роль студентської молоді у створенні проєктів відновлення суверенної України.
Також у заходах взяла участь завідувачка кафедри фінансового менеджменту, професорка Наталія Ситник, яка наголосила на важливості фінансових аспектів здійснення програм ревіталізації та необхідності пошуку відповідних ресурсів з диверсифікованих джерел.
Учасниками школи стали понад пів сотні студентів різних спеціальностей Львівського національного університету імені Івана Франка та представники інших освітніх установ, зокрема, й викладачі та практики, які цікавляться політикою ЄС щодо оновлення міст та їхнього сталого розвитку.
Програма Літньої школи була насиченою: лекції та семінари, тренінги й воркшопи, зустрічі та розбір найкращих кейсів ревіталізації.
Зацікавлення в учасників школи викликала зустріч з керівником програми «Стратегія» в Інституті міста Андрієм Пундором, присвячена обговоренню стратегії розвитку міста Львова – «Стратегії прориву».
Надзвичайно актуальною була лекція інституційної координаторки програми Еразмус+ у Львівському університеті, доцентки Оксани Краєвської  про відносини України та ЄС, що дозволила розставити глобальні пріоритети розвитку нашої держави, зокрема й у сфері ревіталізації.
Окрім того, учасники школи зустрілись з професоркою ЛНУ ім.  Івана Франка Оксаною Гнаткович, яка також є директоркою Громадської організації «Зелена економіка». Під час зустрічі йшлося про європейські практики ревіталізації міст з фокусом на креативну індустрію.
Слухачі ІІ Літньої школи познайомились із сутністю політики міського розвитку в ЄС, видами та методами ревіталізації міст, джерелами її фінансування. На практичних заняттях розглядали етапи розробки програми ревіталізації міста, оцінювали українські реалії та аналізували сучасні напрямки ревіталізації міст Європи. Щоденні зустрічі з експертами дозволили учасникам заглибитись в український досвід ревіталізаційних процесів, зокрема були опрацьовані кейси JamFactory та Kivsh.
На завершення учасники школи презентували власні проєкти ревіталізації об’єктів культурної спадщини, постпромислових територій та елементів екосистеми, демонструючи вдале засвоєння матеріалу та успішне його втілення в практичний результат. Якісну підготовку та впевнений захист проєктів відзначила завідувачка кафедри фінансового менеджменту, професорка Наталія Ситник, а учасники школи взяли участь в опитуванні про її результати, акцентувавши на фаховості проєктної команди та інноваційності матеріалу школи.
На думку декана факультету управління фінансами та бізнесу Андрія Стасишина, набуті протягом Літньої школи знання, підтверджені сертифікатом європейського зразка, дозволять поглибити обізнаність слухачів з європейським досвідом ревіталізації міст, заохотити до впровадження власних проєктів та формувати активну громадянську позицію молоді, яка після перемоги буде відновлювати Україну.



Start of the II summer school “Revitalization of cities – the EU experience for Ukraine” (June 20, 2022, online)
On June 20, 2022, the first day of the Second Summer School was held online on the Teams platform as part of the implementation of the Jean Monnet Module “Urban Revitalization – EU Experience for Ukraine”. The event was organized by Ivan Franko National University of Lviv in close cooperation with the National Erasmus + Office in Ukraine and the Department of Economic Policy of the Lviv Regional Military Administration.
The event was attended by more than 50 participants who are students and teachers from different cities of Ukraine.
In his welcoming speech, Andriy Stasyshyn, Dean of the Faculty of Finance and Business Management of Ivan Franko Lviv National University, drew attention to the growing urgency of the summer school, because in a full-scale war with Russia, reconstruction will require not only post-industrial facilities and territories. suffering from hostilities.
Petro Krainik, Jean Monnet expert of the National Erasmus + Office in Ukraine, in his address supported the University’s efforts to implement European practices in the domestic realities and stressed the exceptional role of student youth in creating projects to restore a sovereign Ukraine.
The event was also attended by Natalia Sytnyk, Head of the Department of Financial Management, Professor, emphasizing the importance of financial aspects of revitalization programs and the need to find appropriate resources from diversified sources.
During the first day of the school, presentations were made by Olga Sych and Vira Kruglyakova – associate professors of the Department of Financial Management, members of the Jean Monnet Module project team. Issues of European urban development strategies, the role of the city and the principles of the European urban program (Urban Agenda) were covered, the attitude to the problems of cities in Ukraine was assessed based on a survey.
Orest Hryniv, Head of the Department of Industry, Entrepreneurship and Investment Policy of the Lviv Regional Military Administration, was a guest lecturer at the summer school. The speaker focused on such topical issues as the investment attractiveness of Lviv region, key areas of cooperation with the EU, strategies for the formation and operation of technology parks, as well as relocation of enterprises during the war. It is noted that building industrial capacity and supporting brownfield investments will contribute to the sustainable development of the region.
At the end of the training day, the participants got acquainted with an effective tool for developing a revitalization program – the European platform Urbact and received advice on the development of a revitalization project.
As a result of the event, participants got acquainted with the goals and programs of European cities, learned to compare urban development strategies in Ukraine and the EU, analyse the methods of launching a revitalization project, began preparing their own revitalization projects.
On June 27, 2022, the 2nd Summer School "Urban Revitalization - EU experience for Ukraine" ended, which was held for a week at the Faculty of Finance and Business Management. The event was implemented within the Jean Monet Module of the Erasmus+ program with the support of the EU (Urban Revitalization – the EU experience for Ukraine 620957-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE). Teaching at the school was moderated by assistant professors of the Department of Financial Management Olga Sych and Vira Kruglyakova.
In his welcoming speech, the dean of the Faculty of Finance and Business Management of LNU named after Ivan Franko Andrii Stasyshyn drew attention to the growing relevance of the Summer School theme, because in the conditions of a full-scale war with Russia, not only post-industrial facilities and territories, but also entire cities and regions of Ukraine suffering from military actions, will require restoration.
Petro Kraynik, an expert in the Jean Monet direction of the National Erasmus+ office in Ukraine, in his address, supported the efforts of Lviv University in implementing European practices, and also emphasized the exceptional role of student youth in creating projects for the restoration of sovereign Ukraine.
The head of the Department of Financial Management, Professor Nataliya Sytnyk, also took part in the events, who emphasized the importance of financial aspects of implementing revitalization programs and the need to find appropriate resources from diversified sources.
More than half a hundred students of various specialties of the Ivan Franko National University of Lviv and representatives of other educational institutions, including teachers and practitioners who are interested in the EU policy on urban renewal and their sustainable development, participated in the school.
The program of the Summer School was rich: lectures and seminars, trainings and workshops, meetings and analysis of the best cases of revitalization,
The interest of school participants was aroused by a meeting with Andriy Pundor, head of the "Strategy" program at the Institute of the City, devoted to the discussion of the development strategy of the city of Lviv - "Strategy of Breakthrough".
The lecture of the institutional coordinator of the Erasmus+ program at the Lviv University, assistant professor Oksana Kraevska, on the relations between Ukraine and the EU, was extremely relevant, which made it possible to set global priorities for the development of our state, in particular in the field of revitalization.
In addition, the participants of the school met with the professor of LNU named after Ivan Franko by Oksana Hnatkovich, who is also the director of the Public Organization "Green Economy". During the meeting, European practices of urban revitalization with a focus on the creative industry were discussed.
Students of the 2nd Summer School got acquainted with the essence of urban development policy in the EU, types and methods of urban revitalization, and sources of its financing. During the practical sessions, the stages of development of the city revitalization program were considered, Ukrainian realities were evaluated and modern trends in the revitalization of European cities were analyzed. Daily meetings with experts allowed the participants to delve into the Ukrainian experience of revitalization processes, in particular, the cases of JamFactory and Kivsh were studied.
At the end, the school participants presented their own projects of revitalization of cultural heritage sites, post-industrial areas and elements of the ecosystem, demonstrating successful assimilation of the material and its successful implementation into practical results. The head of the Department of Financial Management, Professor Nataliya Sytnyk, noted the high-quality preparation and confident defense of the projects, and the participants of the school took part in a survey about its results, emphasizing the professionalism of the project team and the innovativeness of the school's material.
According to the Dean of the Faculty of Finance and Business Andrii Stasyshin, the knowledge acquired during the Summer School, confirmed by a European-style certificate, will allow students to deepen their knowledge of the European experience of urban revitalization, encourage the implementation of their own projects and form an active civic position of young people who, after victory, will restore Ukraine .
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