Події ІІІ Літньої школи “Ревіталізація міст – досвід ЄС для України”

Впродовж тижня 23-30 червня на факультеті управління фінансами та бізнесу діяла ІІІ Літня школа “Ревіталізація міст – досвід ЄС для України”, що реалізується в рамках Модуля Жана Моне програми Еразмус+ за підтримки ЄС (Urban Revitalization – the EU experience for Ukraine 620957-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE). Цьогоріч взяти участь у інтенсиві виявило бажання 68 учасників, серед яких були студенти, викладачі, представники громадськості з різних куточків України. Відкриваючи школу, декан факультету управління фінансами та бізнесу Андрій Стасишин наголосив на актуальності її тематики та важливості використання набутих знань для майбутньої відбудови України. Завідувач кафедри фінансового менеджменту професор Наталія Ситник побажала учасникам з користю провести літній інтенсив та здобути компетентності, необхідні для агентів впливу, зацікавлених у ревіталізації українських міст на основі європейського досвіду.
Навчання відбувалось онлайн на платформі Teams. В межах програми школи проходили цікаві лекції, зустрічі та семінари, учасники активно включились в роботу, ділились досвідом та думками, спільно творили проєкти ревіталізації міста. Програма літньої школи була насиченою – слухачі опанували десять тем з основ та інструментарію ревіталізації міст, закріпили їх практичними та семінарськими заняттями за участі гостьових лекторів та експертів. Протягом тижня учасники школи брали участь у віртуальних екскурсіях по ревіталізованих об’єктах, обговорювали стратегію міста Львова, європейські практики ревіталізації міст, досвід повоєнної відбудови Європи та виклики, що стоятимуть перед Україною в найближчому майбутньому.
Під керівництвом команди проєкту доцентів Ольги Сич та Віри Круглякової слухачі обрали напрямки ревіталізації та створили проекти перетворення занедбаних об’єктів інфраструктури на території різних населених пунктів у центри освіти, відпочинку, розвитку та креативу.
Декан факультету управління фінансами та бізнесу Андрій Стасишин відзначив високий рівень підготовки команд та практичне спрямування проєктів, які варто втілювати в життя за тісної співпраці та підтримки місцевої влади, бізнесу та громадськості. На завершення учасники ІІІ літньої школи представили результати навчання у вигляді проєктів ревіталізації та отримали сертифікати про успішне опанування матеріалами інтенсиву. Команда проєкту вдячна слухачам школи за зацікавленість темою європейських практик ревіталізації міст, активну участь, інноваційні ідеї та наполегливість в освоєнні матеріалу та бажає подальших успіхів у їх навчальній та професійній діяльності, реалізації проєктів!


Події ІІІ Літньої школи “Ревіталізація міст – досвід ЄС для України”
During the week of June 23-30, the 3rd Summer School “Urban Revitalization – the EU experience for Ukraine” was held at the Faculty of Finance and Business, which is implemented as part of the Jean Monnet Module of the Erasmus+ program with the support of the EU (Urban Revitalization – the EU experience for Ukraine 620957- EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE). This year, 68 participants, including students, teachers, and public representatives from different parts of Ukraine, expressed their desire to participate in the intensive. Opening the school, Andriy Stasyshyn, Dean of the Faculty of Financial Management and Business, emphasised the relevance of its subject and the importance of using the acquired knowledge for the future reconstruction of Ukraine. The head of the Department of Financial Management, Professor Nataliya Sytnyk, wished the participants to spend the summer intensive with benefits and acquire the competencies necessary for agents of influence interested in revitalising Ukrainian cities based on European experience.
Training took place online on the Teams platform. Exciting lectures, meetings and seminars were held as part of the school program. Participants worked together to create city revitalisation projects. The summer school program offered a thorough education – students studied ten topics about urban revitalisation and had practical and seminar classes with guest lecturers and experts.
During the week, school participants took part in virtual tours of revitalised objects. They discussed the strategy of the city of Lviv, European practices of urban revitalisation, the experience of the post-war reconstruction of Europe and the challenges that Ukraine will face shortly.
Under the leadership of the project team of associate professors Olga Sych and Vira Kruglyakova, the students chose directions for revitalisation. They created projects to transform abandoned infrastructure facilities in the territory of various settlements into centres of education, recreation, development and creativity.
Andrii Stasyshyn, Dean of the Faculty of Finance and Business Management, noted the high level of team training and the practical direction of projects that should be implemented with the close cooperation and support of local authorities, businesses, and the public. In the end, the participants of the 3rd summer school presented the results of their studies in the form of revitalisation projects. They received certificates of successful mastery of the materials of the intensive. The project team thanks the students for their interest and active participation. We wish them success in their studies and careers!
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