Kick-off meeting
25 лютого 2021 року на факультеті управління фінансами та бізнесу відбувся круглий стіл, присвячений презентації проєкту «Ревіталізація міст – досвід ЄС для України» («EVREVIT») (Модуль Жана Моне програми  «Erasmus+»).
Зі вступним словом виступив декан факультету та учасник проєктної команди Андрій Стасишин, який, зокрема, окреслив важливість тематики проєкту та наголосив на вагомих досягненнях факультету у європейських студіях.
Представник національного офісу «Еразмус +», провідний фахівець напряму Жана Моне Петро Крайнік, привітавши учасників заходу, побажав усім плідної роботи, успішних результатів та їхнього подальшого поширення за межами Університету.
Завідувачка кафедри фінансового менеджменту, професорка Наталія Ситник ознайомила учасників з діяльністю кафедри, зокрема з попередніми міжнародними проєктами, що реалізовувались на її базі, та вказала на значний досвід і напрацювання колективу у сфері європейських досліджень. Також Наталія Ситник запросила учасників до подальшої співпраці в рамках подібних проєктів.
Представник Західноукраїнського центру досконалості Жана Моне, доцент Василь Зеленко розповів про ще один успішно реалізований на факультеті управління фінансами та бізнесу у 2016-2019 роках проєкт за програмою Жана Моне – «Економіка в європейській інтеграції: внутрішні виклики та зовнішній вимір». Також Василь Зеленко висловив переконання у необхідності подальшої синергії чинних та нових проєктів європейської тематики.
Координаторка проєкту Ольга Сич та членкиня проєктної команди Віра Круглякова презентували зміст та етапи реалізації проєкту. Окрім того, спікери представили основні цілі та завдання «EVREVIT».
Метою Модуля Жана Моне є проведення літньої школи «Ревіталізація міст – досвід ЄС для України» для студентів, викладачів, органів місцевого самоврядування, бізнесу та громадськості  з метою формування знань про політику ЄС щодо оновлення міст та їхнього сталого розвитку.
Цілями «EVREVIT» є:
розробка та викладання інноваційного курсу з міської політики ЄС;
вдосконалення та поширення знань серед студентів, молодих дослідників, політиків, суспільства в цілому з питань європейської інтеграції;
проведення досліджень європейського розвитку міст;
набуття практичних навичок шляхом проведення практичних семінарів з найкращих практик країн ЄС щодо ревіталізації міст;
сприяння активному громадянству та цінностям ЄС.
До круглого столу долучились студенти та викладачі факультету управління фінансами та бізнесу, закладів вищої освіти міста Києва, Львова, Слов’янська, Ізмаїла, Вінниці, представники громадських організацій

Kick-off meeting
On February 25, 2021, a round table dedicated to the presentation of the project "Urban revitalization - EU experience for Ukraine" ("EVREVIT") (Jean Monet module of the "Erasmus+" program) was held at the Faculty of Finance and Business Management.
The dean of the faculty and a member of the project team Andriy Stasyshyn made an opening speech, who, in particular, outlined the importance of the project's subject matter and emphasized the faculty's significant achievements in European studies.
The representative of the national office "Erasmus +", the leading specialist in the direction of Jean Monet Petro Kraynik, after congratulating the participants of the event, wished everyone fruitful work, successful results and their further distribution outside the University.
The head of the Department of Financial Management, Professor Nataliya Sytnyk, introduced the participants to the activities of the Department, in particular to the previous international projects implemented on its basis, and pointed to the considerable experience and achievements of the team in the field of European studies. Nataliya Sytnyk also invited the participants to further cooperation within the framework of similar projects.
The representative of the Jean Monet Western Ukrainian Center of Excellence, associate professor Vasyl Zelenko, spoke about another project successfully implemented at the Faculty of Finance and Business Management in 2016-2019 under the Jean Monet program - "Economics in European Integration: Internal Challenges and External Dimensions". Vasyl Zelenko also expressed his belief in the need for further synergy between existing and new European-themed projects.
Project coordinator Olga Sych and project team member Vira Kruglyakova presented the content and stages of project implementation. In addition, the speakers presented the main goals and objectives of "EVREVIT".
The purpose of the Jean Monnet Module is to hold a summer school "Urban revitalization - the EU experience for Ukraine" for students, teachers, local self-government bodies, businesses and the public in order to form knowledge about the EU policy on urban renewal and their sustainable development.
The goals of "EVREVIT" are:
• development and teaching of an innovative course on EU urban policy;
• improvement and dissemination of knowledge among students, young researchers, politicians, society as a whole on issues of European integration;
• conducting research on the European development of cities;
• acquisition of practical skills by conducting practical seminars on the best practices of EU countries regarding urban revitalization;
• promotion of active citizenship and EU values.
The round table was attended by students and teachers of the Faculty of Finance and Business, higher education institutions of Kyiv, Lviv, Sloviansk, Izmail, Vinnytsia, representatives of public organizations
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