11 травня 2023 факультет управління фінансами та бізнесу Львівського національного університету імені Івана Франка, кафедра фінансового менеджменту провели круглий стіл: «Досвід запровадження освітніх курсів, пов’язаних з тематикою ЄС».
Захід відбувся в межах реалізації проєкту Програми Європейського Союзу Еразмус+ напряму Модуль Жана Моне «Urban Revitalization – the EU experience for Ukraine 620957-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE».
Круглий стіл було організовано командою проєкту спільно з кафедрою фінансового менеджменту факультету управління фінансами та бізнесу ЛНУ імені Івана Франка, за участі Західноукраїнського дослідницького центру європейських студій, та за підтримки громадських організацій «Зелена економіка України», «АPREI», «Українська асоціація європейських студій».
До заходу долучилось понад 50 викладачів та адміністративних працівників ЗВО, аспірантів та магістрів, членів громадських організацій, що представляли 11 університетів – Львівський національний університет імені І. Франка, Національний університет «Львівська політехніка», Львівський торгівельно-економічний університет, Державний податковий університет, Луганський національний університет імені Тараса Шевченка, Національний авіаційний університет, Дніпровський державний технічний університет, ХНУМГ ім. О.М. Бекетова, Кам’янець-подільський національний університет імені І. Огієнка, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу та Хмельницький національний університет.
Під час заходу з вступним словом виступили декан факультету управління фінансами та бізнесу, доцент Андрій Стасишин, а також завідувач кафедри фінансового менеджменту, професор Наталія Ситник.
Інституційний координатор програми Еразмус+ в Університеті, доцент кафедри європейських та регіональних студій Оксана Краєвська (Oksana Krayevska) представила доповідь «Запровадження освітніх та наукових проєктів у сфері Європейських студій у Львівському національному університеті імені Івана Франка». Координатор проєкту, доцент Ольга Сич виступила з темою «Мережі та інструменти для вивчення кращих практик ЄС в царині розвитку сталого міста». Учасниця команди проєкту, доцент Віра Круглякова (Vira Kruhliakova) окреслила переваги та недоліки діджиталізації та її використання у викладанні дисциплін, пов’язаних з ЄС. Міждисциплінарний підхід у викладанні Європейських студій був представлений доцентом Василем Зеленком (Василь Зеленко). «Інноваційність у викладанні дисциплін, пов’язаних з ЄС» – тема доповіді координатора проєкту Модуль Жана Моне «Креативні індустрії: європейський досвід» професора Оксани Гнаткович (Оксана Гнаткович).
Під час заходу учасники ознайомились з досвідом впровадження європейських студій в ЛНУ імені І. Франка та дізнались про успішні кейси та методики викладання дисциплін, пов’язаних з ЄС, отримали можливість долучитись до майбутніх проєктів з європеїстики.
Учасники круглого столу отримали сертифікати про участь.

On May 11, 2023, the Faculty of Financial Management and Business of the Ivan Franko National University of Lviv, Department of Financial Management held a round table: "Experience of introducing educational courses related to the EU".
The event took place within the framework of the implementation of the European Union Program Erasmus+ project of the Jean Monnet Module "Urban Revitalization – the EU experience for Ukraine 620957-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE".
The round table was organised by the project team together with the Department of Financial Management, with the participation of the Western Ukrainian Research Center for European Studies, and with the support of the public organisations "Green Economy of Ukraine", "APREI", "Ukrainian Association of European Studies".
The event was attended by more than 50 teachers and administrative staff of higher education institutions, post-graduate students and masters, members of public organisations representing 11 universities - Lviv National University named after I. Franko, Lviv Polytechnic National University, Lviv University of Trade and Economics, State Tax University, Luhansk Taras Shevchenko National University, National Aviation University, Dnipro State Technical University, KhNUMG named after OHM. Beketov, Kamianets-Podilskyi National University named after I. Ohienko, Ivano-Frankivsk National Technical University of Oil and Gas and Khmelnytskyi National University.
During the event, the Dean of the Faculty, Associate Professor Andrii Stasyshyn, and the Head of the Department of Financial Management, Professor Nataliya Sytnyk, made an opening speech.
The institutional coordinator of the Erasmus+ program at the University, associate professor of the Department of European and Regional Studies Oksana Krayevska presented the report "Implementation of educational and scientific projects in the field of European studies at Ivan Franko Lviv National University". 
The coordinator of the project, associate professor Olga Sych spoke on the topic "Networks and tools for studying EU best practices in the field of sustainable city development." 
A member of the project team, associate professor Vira Kruhliakova outlined the advantages and disadvantages of digitalization and its use in teaching EU-related subjects. 
An interdisciplinary approach in teaching European Studies was presented by Associate Professor Vasyl Zelenko (Vasyl Zelenko). "Innovation in the teaching of disciplines related to the EU" is the topic of the report of the coordinator of the Jean Monet Module project "Creative industries: European experience" by professor Oksana Hnatkovych.
During the event, the participants got acquainted with the experience of implementing European studies at IFNUL, learned about successful cases and methods of teaching disciplines related to the EU, and got the opportunity to join future projects on European studies.
Participants of the round table received certificates.
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